

DEUTSCH

Informationen zur Sicherheit und beschränkten Garantie sowie rechtliche Hinweise für die Google Nest Cam Outdoor (mit Kabel, 2. Generation)

Diese Broschüre enthält wichtige Informationen zur Sicherheit und beschränkten Garantie sowie rechtliche Hinweise, die du vor der Nutzung des Geräts lesen solltest. Eine Onlineversion dieses Dokuments findest du unter g.co/nest/camsafety

Nutzung dieses Geräts durch Familie, Freundinnen und Freunde: Wenn du andere Personen deinen Google Home Speaker nutzen lässt, weise sie darauf hin, dass ihre Interaktionen möglicherweise von Google gespeichert werden. Weitere Informationen sind unter g.co/home/guests verfügbar. Unter diesem Link findest du auch Informationen und Tipps dazu, wie andere Personen auf Informationen zugreifen können, die du deinem Gerät zur Verfügung stellst.

Allgemeine Sicherheitshinweise



ACHTUNG: GESUNDHEITS- UND SICHERHEITSHINWEISE, VOR DER NUTZUNG LESEN

Beachte die nachfolgenden Sicherheitshinweise sowie die Hinweise in den Sicherheitsinformationen für dein Gerät unter g.co/nest/camsafety, um Beschädigungen am Gerät, am Zubehör oder an verbundenen Geräten zu vermeiden und das Risiko von Verletzungen, Störungen, Eigentumschäden und anderen potenziellen Gefahren zu minimieren:

- Geh sorgsam mit deinem Gerät um. Wenn du das Gerät zerlegst, fallen lässt, verbiegst, durchbohrst oder großer Hitze oder großem Druck aussetzt, kann es beschädigt werden. Nutze das Gerät nicht, wenn das Objektiv gesprungen oder das Gehäuse beschädigt ist. Achte darauf, dass das Gerät und das Netzteil während des Gebrauchs gut belüftet sind. Wenn du das Netzkabel von der Steckdose trennst, ziehe immer am Stecker und niemals am Kabel. Vermeide ein Verdrehen oder Quetschen des Kabels und drücke Stecker niemals mit Gewalt in einen Anschluss.
- Wenn du ein beschädigtes Gerät, beschädigte Kabel oder ein beschädigtes Netzteil verwendest, kann es zu Überhitzung, einem Brand oder Stromschlag sowie zu Verletzungen oder Sachschäden am Gerät oder anderen Gegenständen kommen. Das Risiko besteht auch, wenn du es in einer feuchten oder schmutzigen Umgebung an die Stromversorgung anschließt.

- Das Gerät darf nicht übermäßig mit Flüssigkeiten in Berührung kommen. Dies könnte zu einem Kurzschluss oder einer Überhitzung des Geräts führen. Sollte das Gerät nass geworden sein, versuche nicht, es mit einer externen Wärmequelle zu trocknen. Es funktioniert am besten bei einer Umgebungstemperatur zwischen -20 °C und 40 °C und sollte an Orten mit einer Umgebungstemperatur zwischen -20 °C und 60 °C aufbewahrt werden. Setze das Gerät keinen Temperaturen über 60 °C aus, da es andernfalls zu Schäden am Produkt oder Bränden kommen kann.
- Dieses Gerät muss mit einem zertifizierten Netzteil mit einer Stromquelle mit begrenzter Leistung gemäß IEC 60950-1 und/oder PS1-Klassifizierung gemäß IEC 62368-1 mit einer Nennleistung von 12 V Gleichstrom bei maximal 0,75 A verwendet werden. Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil und Kabel oder kompatiblen Zubehör aus dem Google Store oder von autorisierten Google-Resellern betrieben werden. Achte beim Kauf auf die „Made for“-Kennzeichnung von Google. Die Verwendung von nicht kompatiblen Ladezubehör kann einen Brand oder Stromschlag, Verletzungen oder Schäden am Gerät und am Zubehör zur Folge haben.
- An den Kontakten des angeschlossenen Steckers dürfen sich keine metallischen oder magnetischen Gegenstände befinden. Dies könnte zu einer Erhitzung des Gegenstands oder des Netzteils führen.
- Das Gerät ist für die Befestigung an der Wand ausgelegt. Montiere es gemäß den örtlichen Bau- und Installationsvorschriften mit einer Wandhalterung, der mitgelieferten Magnetplatte sowie Schrauben und Dübeln, die für deine Wand geeignet sind. Das Gerät und alle Komponenten müssen sich immer außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren befinden. Wird das Gerät in einer Höhe von mehr als 2 Metern über dem Boden angebracht, muss es gesichert werden, damit es nicht herunterfallen und Verletzungen oder Schäden verursachen kann. Befestige das Gerät und die Kabel wie in der Anleitung zur Befestigung an der Wand beschrieben. Unter g.co/nest/setupnestcam findest du weitere Informationen.
- Strangulierungsgefahr. Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Kinder können sich versehentlich mit Kabeln strangulieren. Halte Kabel deshalb immer außerhalb der Reichweite von Kindern (mindestens 1 m Abstand).

ENTSORGUNG UND RECYCLING

Entsorge und transportiere das Gerät und das Zubehör gemäß den geltenden Umwelt- und Transportvorschriften. Entsorge weder Gerät noch Zubehör im Hausmüll. Unter g.co/HWRecyclingProgram findest du weitere Informationen zum Recycling des Geräts, des Akkus und des Zubehörs.

BEEINTRÄCHTIGUNG VON MEDIZINPRODUKTEN

Das Gerät enthält Magnete, die Herzschrittmacher und andere implantierte Medizinprodukte beeinträchtigen können. Unter g.co/nest/camsafety findest du weitere Informationen.

Richtige Handhabung und Nutzung

PFLEGE UND REINIGUNG

Unter g.co/nest/care findest du Informationen zu Pflege und Reinigung.

WASSER- UND STAUBBESTÄNDIGKEIT

Das Gerät und das Netzteil entsprechen in fabrikneuem Zustand der Schutzklasse IP65 nach IEC-Norm 60529. Beide sind jedoch weder staub- noch wasserdicht. Wenn du das Netzteil draußen verwendest, musst du es in eine für den Außenbereich vorgesehene Steckdose stecken. Wasser- und Staubbeständigkeit sind keine dauerhaften Zustände. Im Laufe der Zeit können sie durch normale Abnutzung und Verschleiß, Reparaturen, Auseinanderbauen oder Schäden nachlassen oder ganz verloren gehen. Wenn das Gerät herunterfällt, kann die Wasser- und Staubbeständigkeit beeinträchtigt werden. Durch Flüssigkeit verursachte Schäden führen dazu, dass die beschränkte Garantie vollständig erlischt. Dein Gerät und das Zubehör sollten nicht übermäßig mit Flüssigkeiten oder Staub in Berührung kommen. Dies könnte zu einem Kurzschluss und/oder einer Überhitzung führen. Weitere Informationen findest du unter g.co/nest/cam-specs

Service und Support

Unter g.co/nest/help findest du Onlinehilfe und Support. Soweit gesetzlich zulässig, wird ein zur Reparatur eingeschicktes Gerät unter Umständen nicht repariert, sondern durch ein aufgearbeitetes Gerät vom gleichen Typ ersetzt. Für die Reparatur können aufgearbeitete Teile verwendet werden. Bei Geräten, auf denen von Nutzerinnen und Nutzern erstellte Inhalte gespeichert werden können, kann eine Reparatur oder ein Austausch zu einem Verlust dieser Daten führen.

Rechtliche Hinweise

Rechtliche Hinweise, Zertifizierungen und Konformitätskennzeichen für das Gerät findest du auf der Unterseite des Geräts. Unter g.co/nest/camsafety findest du weitere rechtliche Hinweise sowie Informationen zum Umweltschutz.

Adresse des Herstellers:
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, USA.

EMV-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Wichtig: Für dieses Gerät, das Netzteil und sonstiges mitgeliefertes Zubehör wurde die Einhaltung der Richtlinie zur elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) unter Bedingungen nachgewiesen, bei denen konforme Peripheriegeräte und abgeschirmte Kabel zwischen Systemkomponenten verwendet wurden. Die Verwendung konformer Peripheriegeräte und abgeschirmter Kabel ist wichtig, um mögliche Störungen bei Radio- oder Fernsehempfang sowie anderen elektronischen Geräten zu verringern.

BELASTUNG DURCH HOCHFREQUENZSTRAHLUNG (HF)

Halte bei Verwendung des Geräts einen Abstand von 20 cm zu deinem Körper ein. Dies entspricht den Testbedingungen zur Einhaltung der Anforderungen zur HF-Strahlenbelastung.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hiermit erklärt Google LLC, dass die Funkanlage des Typs G7LYP die Anforderungen der Richtlinie 2014/53/EU über die Bereitstellung von Funkanlagen erfüllt.

Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung findest du unter: g.co/nest/conformity



INFORMATIONEN ZU FREQUENZBÄNDERN UND SIGNALSTÄRKE

Frequenz	Leistung
2.400–2.483,5 MHz (WLAN)	Unter 20,0 dBm
2.400–2.483,5 MHz (BLE)	Unter 10,0 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublin 2, D02 R296, Irland.

**ANFORDERUNGEN AN DIE UMWELTGERECHTE GESTALTUNG
ENERGIEVERBRAUCHSRELEVANTER PRODUKTE GEMÄß
VERORDNUNG 2023/826 DER EU-KOMMISSION**
Den zusammenfassenden Testbericht gemäß der Ökodesign-Richtlinie findest du unter g.co/ecodesign

RICHTLINIE ÜBER ELEKTRO- UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTE (WEEE)



Das oben abgebildete WEEE-Symbol bedeutet, dass das Produkt gemäß den lokalen Gesetzen und Bestimmungen getrennt vom Hausmüll zu entsorgen ist. Bring alles zur sicheren Entsorgung bzw.

zum Recycling zu einer von den zuständigen örtlichen Behörden bestimmten Sammelstelle. Durch das separate Entsorgen und Recyceln des Produkts und des elektrischen Zubehörs leistest du einen Beitrag zum schonenden Umgang mit natürlichen Ressourcen sowie zum Schutz der öffentlichen Gesundheit und der Umwelt.

§ 10 I 2 ElektroG: Vor der Entsorgung dieses Geräts

(i) Altbatterien/-akkus, sofern sie nicht vom Gerät umschlossen sind, und zerstörungsfrei entnehmbare Lampen zerstörungsfrei trennen und (ii) alle personenbezogenen Daten löschen. § 17 I und II ElektroG: Viele Verreiber müssen Altgeräte kostenlos zurücknehmen.

Beschränkte Garantie für Google-Hardware für Verbraucher – EWR (außer Frankreich), Schweiz und Vereinigtes Königreich

Diese beschränkte Garantie findet Anwendung, wenn du ein Verbraucher bist und dein mit dem Google-Markenzeichen versehenes Produkt („Google-Produkt“) im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz oder im Vereinigten Königreich gekauft hast.

Diese beschränkte Garantie ist eine freiwillige Garantie des Herstellers. Sie regelt Rechte, die separat zu den gesetzlich vorgesehenen Rechten bestehen. Die gesetzlichen Rechte werden durch diese beschränkte Garantie weder begrenzt noch reduziert. Das bedeutet, dass die Garantie zusätzlich und nicht anstelle deiner gesetzlichen Rechte besteht. Wenn dein Google-Produkt mangelhaft sein sollte, hast du gegebenenfalls gesetzliche Rechte, die du gegenüber dem Unternehmen, das dir das Google-Produkt verkauft hat, geltend machen kannst, insbesondere in Bezug auf die Reparatur bzw. den Umtausch eines mangelhaften Google-Produkts oder alternativ in einigen Fällen und in einigen Ländern in Bezug auf eine Rückerstattung bzw. eine Preisminderung oder in Bezug auf das Recht, vom Vertrag zurückzutreten und Schadensersatz oder Kostenerstattung zu fordern.

Was deckt die Garantie ab und wie lange ist diese gültig? Google garantiert, dass das Google-Produkt bei normaler Nutzung, wie in den veröffentlichten Produktinformationen beschrieben, für zwei Jahre ab dem Datum, an dem du es ursprünglich im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz oder im Vereinigten Königreich erworben hast, frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist („beschränkte Garantie“).

Was wird nicht durch die Garantie abgedeckt? Die beschränkte Garantie gilt im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz und im Vereinigten Königreich und findet nur Anwendung, wenn du ein Verbraucher bist und dein Google-Produkt von Google bzw. einem autorisierten Händler im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz oder im Vereinigten Königreich erworben hast. Diese beschränkte Garantie

kann überall im EWR (außer Frankreich), in der Schweiz und im Vereinigten Königreich geltend gemacht werden. Die beschränkte Garantie gilt nur für Hardwarekomponenten (nicht für etwaige Softwareelemente) des Google-Produkts. Diese beschränkte Garantie gilt außerdem nicht für Verschleißteile und -materialien wie z. B. Batterien oder Schutzbeschichtungen, die aufgrund ihrer Beschaffenheit im Laufe der Zeit einer Abnutzung unterliegen, es sei denn, der entstandene Mangel geht auf einen Material- oder Verarbeitungsfehler zurück. Sie gilt ferner nicht für kosmetische Beeinträchtigungen, es sei denn, der entstandene Mangel geht auf einen Material- oder Verarbeitungsfehler zurück. Diese beschränkte Garantie gilt nicht für Schäden, die wie folgt verursacht wurden: (1) durch normale Abnutzung und Beschädigung; (2) durch Unfälle; (3) durch falsche Nutzung (einschließlich des Versäumnisses, die veröffentlichten Produktinformationen zu befolgen); (4) durch Nachlässigkeit; (5) durch Zerlegung (einschließlich des Öffnens des Außengehäuses deines Google-Produkts bzw. des Versuchs, dies zu tun); (6) durch Umbauen; oder (7) durch äußere Einwirkungen wie beispielsweise Flüssigkeitsschäden, Kontakt mit scharfen Gegenständen, Gewaltanwendung, Anomalien im elektrischen Strom, der das Google-Produkt speist, oder durch extreme Temperaturen bzw. Umweltbedingungen. Darüber hinaus erlischt diese beschränkte Garantie bei Flüssigkeitsschäden vollständig, sodass keinerlei Schäden mehr unter dieser beschränkten Garantie geltend gemacht werden können. Diese beschränkte Garantie garantiert keinen unterbrechungs- oder fehlerfreien Betrieb des Google-Produkts. Diese beschränkte Garantie ist nicht auf Google-Produkte anwendbar, die von Dritten aufgearbeitet wurden, auch wenn diese Produkte durch einen von Google autorisierten Händler verkauft wurden. In Bezug auf von Dritten aufgearbeitete Google-Produkte hast du gegebenenfalls gesetzliche Rechte, die du gegenüber demjenigen geltend machen kannst, der dir das von einem Dritten aufgearbeitete Google-Produkt verkauft hat.

Was wird Google tun? (DIES IST DEIN ALLEINIGER ANSPRUCH IM RAHMEN DER BESCHRÄNKTEN GARANTIE.) Wenn ein Mangel durch diese beschränkte Garantie abgedeckt wird und du dein Google-Produkt während der zweijährigen Garantiefrist an Google zurückgibst, wird Google nach eigenem Ermessen wahlweise entweder (i) dein Google-Produkt mit neuen oder aufgearbeiteten Teilen reparieren, um dir ein Google-Produkt zur Verfügung zu stellen, dessen Funktionalität der eines neuen Google-Produkts gleichwertig ist; (ii) dein Google-Produkt gegen ein neues oder aufgearbeitetes Google-Produkt austauschen, dessen Funktionalität der eines neuen Google-Produkts gleichwertig ist; oder (iii) bei Rückgabe deines Google-Produkts den Kaufpreis zurückerstatten, den du für dein Google-Produkt bezahlt hast. Für die gesamte zweijährige Gültigkeit der beschränkten Garantie musst du nicht nachweisen, dass das Google-Produkt bei Lieferung mangelhaft war (vorausgesetzt, dass

der Mangel durch diese Garantie abgedeckt ist). Wenn Google dein Google-Produkt umtauscht oder repariert, wird das umgetauschte bzw. reparierte Google-Produkt weiterhin für den verbleibenden Zeitraum der ursprünglichen Garantie bzw. für eine Garantiefrist von 90 Tagen ab dem Datum der Lieferung des umgetauschten Google-Produkts abgedeckt, je nachdem welcher Zeitraum länger ist. Bevor du dein Google-Produkt einsendest, solltest du eine separate Datensicherung aller nutzergenerierten Daten, die auf dem Google-Produkt gespeichert sind, durchführen (sofern dies mit deinem Google-Produkt möglich ist). Die Reparatur bzw. der Umtausch deines Google-Produkts kann zum Verlust deiner nutzergenerierten Daten führen. Alle zurückgegebenen Teile, für die du einen Ersatz erhalten hast, gehen in das Eigentum von Google über. Durch keinen Bestandteil dieser beschränkten Garantie werden deine gesetzlichen Rechte in Bezug auf das Google-Produkt eingeschränkt oder anderweitig berührt.

Was passiert, wenn dein Google-Produkt auch einen Schaden aufweist, der nicht von dieser beschränkten Garantie abgedeckt wird? Wenn dein Google-Produkt zusätzlich zu einem unter diese beschränkte Garantie fallenden Mangel auch einen Schaden aufweist, der nicht von dieser beschränkten Garantie abgedeckt wird (z. B. einen durch normale Abnutzung oder durch falsche Nutzung von dir verursachten Schaden), ist Google lediglich verpflichtet, den von dieser beschränkten Garantie abgedeckten Mangel zu beheben. Unter bestimmten Umständen kann es Google nicht oder nur eingeschränkt möglich sein, die Reparatur durchzuführen, sofern der nicht von dieser beschränkten Garantie abgedeckte Schaden nicht ebenfalls behoben wird. Wenn beispielsweise der Bildschirm Risse aufweist, kann Google hierdurch an der Reparatur gehindert sein und kann sie nur durchführen, wenn der Bildschirm ebenfalls repariert wird. In einem solchen Fall hat Google die Möglichkeit, dich zu informieren und dir zwei Optionen anzubieten: (1) die Option, dass Google den von der beschränkten Garantie nicht abgedeckten Schaden auf deine Kosten repariert (wobei Google dir den Kostenbetrag im Vorhinein mitteilen wird), oder (2) die Option, dass Google dir das Google-Produkt zurücksendet, ohne irgendwelche Reparaturen durchzuführen.

Was passiert, wenn dein Google-Produkt durch Flüssigkeit beschädigt wurde? Wenn dein Google-Produkt durch eine Flüssigkeit beschädigt wurde, erlischt diese beschränkte Garantie vollständig und Google führt dementsprechend keinerlei Reparaturarbeiten durch. Du kannst dann wählen, ob Google dein Google-Produkt (1) auf deine Kosten austauschen (Google teilt dir den zu zahlenden Betrag vorab mit) oder (2) an dich zurücksenden soll.

Wie machst du deine Ansprüche geltend? Um im Rahmen dieser beschränkten Garantie einen Anspruch geltend zu machen, werde dich bitte über [g.co/warrantyclaim](https://www.google.com/warrantyclaim) an das Google-Supportteam für dein Google-Produkt. Wir benötigen deinen Namen, deine

Kontaktinformationen und die Seriennummer deines Google-Produkts. Des Weiteren kann Google von dir verlangen, dass du einen Kaufbeleg vorweist, dass du Fragen des Google-Supportteams beantwortest, die dazu dienen sollen, potenzielle Probleme zu identifizieren, und dass du den von Google zur Erlangung von Garantieleistungen vorgesehenen Prozess befolgst. Weitere Informationen dazu, wie wir diese Angaben nutzen, findest du in unserer Datenschutzerklärung unter [g.co/privacy](https://www.google.com/privacy). Wenn du diese beschränkte Garantie in Übereinstimmung mit ihren Bestimmungen in Anspruch nimmst, wird Google die Kosten der Verpackung und Rücksendung des Google-Produkts an Google aus dem EWR (außer Frankreich), der Schweiz oder dem Vereinigten Königreich übernehmen. Wenn ein Umtausch oder eine Reparatur durch Google vorgenommen wird, wird Google zudem die Kosten der Verpackung und Rücksendung des Google-Produkts an dich in den EWR (außer Frankreich), die Schweiz oder das Vereinigte Königreich übernehmen.

Weitere Einschränkungen: Weder Mitarbeiter oder Vertreter von Google bzw. seiner Tochtergesellschaften noch etwaige Dritte sind berechtigt, diese beschränkte Garantie zu ändern, zu erweitern oder zu ergänzen. Sollte eine Bestimmung dieser beschränkten Garantie oder eines Teils davon rechtswidrig oder nicht durchsetzbar sein, bleiben die übrigen Bestimmungen dieser beschränkten Garantie davon unberührt.

Diese beschränkte Garantie wird abgegeben durch Google LLC, mit Geschäftssitz in 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, und gewährt dir bestimmte Rechte.

Wenn du dein Google-Produkt in einem der folgenden Länder gekauft hast, finden die folgenden Bestimmungen Anwendung:

Sofern der Kauf in Frankreich erfolgte: Die beschränkte Garantie für Google-Hardware für Verbraucher gilt nicht für in Frankreich gekaufte Google-Produkte. Für in Frankreich gekaufte Google-Produkte haftet der Verkäufer im Rahmen der geltenden gesetzlichen Garantien. Bitte lies die Google Store-Verkaufsbedingungen unter <https://store.google.com/intl/fr/fr/about/device-terms/>, um mehr über deine gesetzlichen Garantien zu erfahren.

Sofern der Kauf in Italien erfolgte: Als Verbraucher stehen dir zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie die gesetzlichen Gewährleistungsrechte für Verbraucher gemäß Artikel 128 bis 135 des italienischen Verbraucherschutzgesetzes (Gesetzesverordnung 206/2005). Die gesetzliche Gewährleistung bleibt von dieser beschränkten Garantie unberührt. Die gesetzliche Gewährleistung gilt zwei Jahre ab dem Auslieferungsdatum des Google-Produkts und kann innerhalb von zwei Monaten nach der Feststellung des relevanten Defekts geltend gemacht werden.

Sofern der Kauf in Belgien erfolgte: Als Verbraucher steht dir zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie eine zweijährige gesetzliche Gewährleistung gemäß den Bestimmungen über den Kauf

von Konsumgütern des belgischen Zivilgesetzbuches zu. Diese gesetzlichen Gewährleistungsrechte beginnen mit dem Datum der Lieferung deines Google-Produkts. Die vorliegende beschränkte Garantie ist ein Zusatz, durch den die gesetzlichen Gewährleistungsrechte unberührt bleiben.

Sofern der Kauf in den Niederlanden erfolgte: Als Verbraucher stehen dir zusätzlich zu dieser beschränkten Garantie deine Rechte gemäß den Bestimmungen zum Verkauf von Konsumgütern in Buch 7, Titel 1 des niederländischen Zivilgesetzbuchs zu. Sie bleiben von dieser beschränkten Garantie unberührt.

Im Abschnitt „Was wird nicht durch die Garantie abgedeckt“ wird der Satz „Darüber hinaus erlischt diese beschränkte Garantie bei Flüssigkeitsschäden vollständig, sodass keinerlei Schäden mehr unter dieser beschränkten Garantie geltend gemacht werden können.“ gelöscht. An seine Stelle tritt der folgende Satz: „Wenn dein Google-Produkt durch eine Flüssigkeit beschädigt wird, verliert diese beschränkte Garantie ihre Gültigkeit und du kannst dich bei Schäden, die ansonsten durch diese beschränkte Garantie abgedeckt würden, nicht auf diese beschränkte Garantie berufen.“

Sofern der Kauf in Irland erfolgte: In Irland gilt diese beschränkte Garantie für dich als Verbraucher neben und ergänzend zu deinen gesetzlichen Rechten nach irischem Verbraucherschutzrecht. Nach irischem Verbraucherschutzrecht hast du gegebenenfalls das Recht, wenn dein Google-Produkt mangelhaft sein oder nicht den Vertragsbedingungen entsprechen sollte, das Google-Produkt auf Kosten von Google reparieren oder umtauschen zu lassen, oder hast gegebenenfalls Anspruch auf eine Erstattung. Die entsprechenden Rechte und Ansprüche nach irischem Verbraucherschutzrecht erlöschen sechs Jahre nach dem Datum der Auslieferung deines Google-Produkts.

G953-00933-03 REV J

Informationen zur beschränkten Garantie findest du auch unter g.co/nest/legal

© 2025 Google LLC. Alle Rechte vorbehalten. Nest Cam, das G-Logo, Google sowie zugehörige Warenzeichen und Logos sind Marken von Google LLC.

FRANÇAIS

Guide relatif à la sécurité, à la garantie et à la réglementation pour la Google Nest Cam Extérieur (Filaire, 2e génération)

Ce document fournit des informations importantes concernant la sécurité, la réglementation et la garantie. Nous vous recommandons de le lire avant d'utiliser votre appareil. La version électronique de ce document est disponible à l'adresse suivante : g.co/nest/camsafety

Utilisation de votre appareil par votre famille et vos amis : Si vous autorisez d'autres personnes à utiliser votre enceinte Google Home, pensez à les informer que leurs interactions avec l'appareil peuvent être enregistrées par Google. Pour en savoir plus à ce sujet, consultez la page g.co/home/guests. Ce lien vous permettra également d'obtenir des informations sur la façon dont d'autres utilisateurs pourraient accéder aux informations que vous communiquez à votre appareil et des conseils pour les protéger.

Principes de base de sécurité



AVERTISSEMENT : INFORMATIONS RELATIVES À LA SANTÉ ET LA SÉCURITÉ, À LIRE AVANT TOUTE UTILISATION.

Pour éviter d'endommager votre appareil, ses accessoires et les appareils qui y sont connectés, et réduire le risque de dommages corporels ou matériels, d'inconfort ou tout autre danger potentiel, respectez les précautions ci-dessous, ainsi que celles qui figurent dans les consignes de sécurité relatives à l'appareil, disponibles à l'adresse g.co/nest/camsafety

- Manipulez l'appareil avec soin. Vous risquez d'endommager l'appareil si vous le démontez, le faites tomber, le tordez, le brûlez, l'écrasez ou le percez. N'utilisez pas l'appareil si son objectif est fissuré ou si son boîtier est endommagé. Assurez-vous que l'adaptateur secteur et l'appareil sont placés dans un endroit bien ventilé lorsqu'ils sont en cours d'utilisation. Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique, tirez sur la fiche et non sur le cordon. Ne tordez pas et ne pincez pas le cordon, et ne forcez pas l'insertion d'un connecteur dans un port.
- L'utilisation d'un appareil, de câbles ou d'un adaptateur secteur endommagés, ou la mise sous tension dans un environnement humide ou particulièrement poussiéreux, peuvent provoquer une surchauffe, un incendie, un choc électrique et des blessures, ou endommager votre appareil ou d'autres biens.

- N'exposez pas votre appareil à des liquides de façon excessive, car cela risquerait d'entraîner un court-circuit et une surchauffe. Si l'appareil est mouillé, n'essayez pas de le sécher à l'aide d'une source de chaleur externe. Votre appareil fonctionne de façon optimale à une température ambiante comprise entre -20 et 40 °C, et doit être stocké à une température ambiante comprise entre -20 et 60 °C. Ne l'exposez pas à des températures supérieures à 60 °C, car cela pourrait l'endommager ou provoquer un incendie.
- Cet appareil doit être utilisé avec un adaptateur secteur certifié doté d'une source d'alimentation à puissance limitée (LPS) conforme à la norme CEI 60950-1 et/ou d'une source d'alimentation de classe 1 (PS1) conforme à la norme CEI 62368-1, et possédant les caractéristiques suivantes : 12 V CC et 0,75 A maximum. L'appareil ne doit être mis sous tension qu'avec l'adaptateur secteur et le câble fournis, ou avec des accessoires d'alimentation électrique compatibles disponibles sur le Google Store ou auprès des revendeurs agréés Google (ces produits portent le badge "Made for" de Google). L'utilisation d'accessoires d'alimentation électrique non compatibles peut provoquer un incendie, un choc électrique et des blessures, ou endommager l'appareil et les accessoires.
- Ne placez pas d'objets métalliques ou magnétiques sur les broches du connecteur du câble lorsqu'il est branché, car cela pourrait faire chauffer l'objet en question ou l'adaptateur secteur.
- Votre appareil est conçu pour être fixé au mur. Installez-le en respectant les réglementations locales en matière de construction et d'installation. Vous devez utiliser une plaque murale, le support magnétique fourni, des vis de fixation murale et des chevilles adaptées au type de mur. Maintenez l'appareil et tous ses composants hors de portée des enfants et des animaux domestiques. S'il est installé à plus de deux mètres du sol, l'appareil doit être bien fixé pour éviter qu'il ne tombe et ne cause des dommages ou des blessures. Pour cela, fixez l'appareil et le câble en suivant les instructions de montage sur un support mural. Pour en savoir plus, consultez [g.co/nest/setupnestcam](#)
- Risque d'étranglement. Cet appareil n'est pas un jouet. Les enfants peuvent s'étrangler avec les câbles. Maintenez les câbles hors de portée des enfants (à plus de 0,9 mètre de distance).

MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Lors de la mise au rebut et du transport de votre appareil et des accessoires, respectez les réglementations locales en matière d'environnement et de transport. Ne les jetez pas avec les ordures ménagères. Pour en savoir plus sur le recyclage de votre appareil, des batteries et des accessoires, consultez [g.co/HWRRecyclingProgram](#)

INTERFÉRENCES AVEC LES DISPOSITIFS MÉDICAUX

Votre appareil contient des aimants qui peuvent interférer avec les pacemakers et d'autres implants médicaux. Pour en savoir plus, consultez [g.co/nest/camsafety](#)

Manipulation et utilisation

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour obtenir des conseils élémentaires d'entretien et de nettoyage, consultez [g.co/nest/care](#)

RÉSISTANCE À L'EAU ET À LA POUSSIÈRE

Votre appareil et son adaptateur secteur sont conçus pour résister à l'eau et à la poussière conformément aux indices de protection IP65 de la norme CEI 60529 en sortie d'usine, mais ils ne sont pas étanches à l'eau ni à la poussière. Lorsqu'il est utilisé en extérieur, l'adaptateur secteur doit être branché à une prise électrique conçue pour cet usage. La résistance à l'eau et à la poussière n'est pas permanente. Elle diminue ou disparaît avec le temps en raison de l'usure normale ou si l'appareil a été réparé, démonté ou endommagé. La chute de l'appareil peut entraîner une perte de la résistance à l'eau ou à la poussière. Les dégâts causés par un liquide annulent la Garantie limitée. N'exposez pas votre appareil ou tout autre accessoire à des liquides ou de la poussière de façon excessive, au risque de provoquer un court-circuit et/ou une surchauffe. Pour en savoir plus, consultez [g.co/nest/cam-specs](#)

Service client et assistance

Pour accéder à l'aide en ligne et à l'assistance, consultez [g.co/nest/help](#). Dans certaines circonstances prévues par la loi, les appareils envoyés en réparation peuvent être remplacés par des produits reconditionnés du même type, plutôt que réparés. Des pièces reconditionnées peuvent être utilisées pour réparer les produits. Si les appareils ont la capacité de conserver les données générées par les utilisateurs, il se peut que celles-ci soient perdues au cours de la réparation ou du remplacement.

Informations sur les réglementations

Les informations sur les réglementations, les certifications et les marques de conformité propres à l'appareil sont consultables sous l'appareil. D'autres informations sur les réglementations et l'environnement se trouvent également sur la page

[g.co/nest/camsafety](#)

Adresse du fabricant :

Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, États-Unis

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ AVEC LES NORMES DE COMPATIBILITÉ ÉLECTROMAGNÉTIQUE (CEM)

Important : La compatibilité électromagnétique (CEM) de cet appareil, de l'adaptateur secteur et des accessoires inclus dans la boîte a été établie dans des environnements présentant des appareils périphériques conformes et des câbles blindés entre les composants du système. Il est important d'utiliser des appareils périphériques conformes et des câbles blindés entre les composants du système : vous réduisez ainsi le risque d'interférences avec les radios, téléviseurs et autres appareils électroniques.

EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES

Maintenez une distance de 20 cm entre votre corps et l'appareil, conformément aux conditions dans lesquelles les tests de conformité de l'appareil avec les exigences relatives à l'exposition aux radiofréquences ont été réalisés.

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE

Le soussigné, Google LLC, déclare que l'équipement radioélectrique du type G7LYP est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse suivante : g.co/nest/conformity



INFORMATIONS SUR LES BANDES DE FRÉQUENCES ET LA PUISSANCE DE SORTIE SANS FIL

Fréquence	Puissance
2 400 à 2 483,5 MHz (WLAN)	< 20 dBm
2 400 à 2 483,5 MHz (BLE)	< 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, D02 R296, Irlande.

ÉCOCONCEPTION DES PRODUITS LIÉS À L'ÉNERGIE, RÉGLEMENT DE LA COMMISSION EUROPÉENNE (UE) 2023/826

Consultez le rapport récapitulatif sur le test d'écoconception à l'adresse g.co/ecodesign



FR

Cet appareil,
ses accessoires
et son câble se
recyclent

À DÉPOSER
EN MAGASIN



À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE



OU

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

DIRECTIVE RELATIVE AUX DÉCHETS D'ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES (DEEE)



Le symbole DEEE ci-dessus signifie que, conformément à la législation et à la réglementation locales, ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Une fois qu'il est arrivé en fin de vie, déposez ce produit dans un centre de collecte désigné par les autorités locales, où il sera mis au rebut ou recyclé en toute sécurité. La collecte dans une filière séparée et le recyclage du produit et de ses accessoires électriques contribuent à la préservation des ressources naturelles, ainsi qu'à la protection de l'environnement et de la santé humaine.

Garantie limitée de matériel Google pour les consommateurs – RU, EEE (à l'exception de la France) et Suisse

La présente Garantie limitée ("Garantie limitée") s'applique si vous êtes un consommateur et avez acheté votre produit de la marque Google ("Produit Google") au Royaume-Uni, dans un pays membre de l'EEE (Espace économique européen, à l'exception de la France) ou en Suisse.

La présente Garantie limitée est une garantie volontaire du fabricant. Elle vous confère des droits en sus des droits qui vous sont conférés en vertu de la loi. Lesdits droits légaux ne sont ni restreints ni amoindris par la présente Garantie limitée. Cela signifie que les avantages offerts par la Garantie limitée s'ajoutent à vos droits légaux et ne les remplacent pas. En cas de défaut de votre Produit Google, vous pouvez bénéficier de droits légaux et décider de les faire valoir auprès de la société qui vous a vendu le Produit Google, en particulier demander la réparation ou le remplacement de votre Produit Google défectueux, ou autrement, dans certains cas et dans certains pays, demander un remboursement, une réduction de prix ou le droit d'annuler le contrat d'achat et de réclamer des dommages-intérêts.

Que couvre la présente Garantie limitée et quelle est sa durée ?

Google garantit que le Produit Google sera exempt de défauts matériels et de fabrication dans des conditions d'utilisation normale, telles que décrites dans la documentation du produit, pendant deux ans à compter de la date initiale à laquelle vous avez acheté le produit au Royaume-Uni, dans un pays membre de l'EEE (à l'exception de la France) ou en Suisse ("Garantie limitée").

Qu'est-ce qui n'est pas couvert par la présente Garantie limitée ?

La présente Garantie limitée est valide et applicable uniquement au sein du Royaume-Uni, de l'EEE (à l'exception de la France) et en Suisse, et ne s'appliquera que si vous êtes un consommateur et avez acheté votre Produit Google auprès de Google ou de l'un de ses revendeurs agréés au sein du Royaume-Uni, de l'EEE (à l'exception de la France) ou en Suisse. Vous pouvez recourir à la présente Garantie limitée partout au sein du Royaume-Uni, de l'EEE (à l'exception de la France) et en Suisse. La présente Garantie limitée s'applique uniquement aux composants matériels (et non aux éléments logiciels) du Produit Google. Elle ne s'applique pas aux consommables, tels que les piles ou les revêtements de protection qui par nature s'altèrent au fil du temps, sauf si le dommage résulte de matériaux défectueux ou d'un défaut de fabrication. De même, la Garantie limitée ne s'applique pas aux dommages cosmétiques, sauf si le dommage résulte de matériaux défectueux ou d'un défaut de fabrication. Elle ne couvre pas non plus les dommages causés par : (1) l'usure normale ; (2) des accidents ; (3) une mauvaise utilisation (y compris le non-respect de la documentation du produit) ; (4) une négligence ; (5) un démontage (y compris le fait d'ouvrir ou de tenter d'ouvrir l'enveloppe extérieure de votre Produit Google) ; (6) des altérations ; et (7) des causes extérieures, y compris, notamment, les dommages causés par du liquide, l'exposition à des objets coupants, l'exposition à une contrainte excessive, des anomalies dans le courant électrique qui alimente le Produit Google et des conditions thermiques ou environnementales extrêmes. Tout dommage causé par du liquide annule cette Garantie limitée. La présente Garantie limitée ne garantit pas que l'utilisation du Produit Google sera ininterrompue ou exempte d'erreurs. La présente Garantie limitée ne s'applique pas aux Produits Google reconditionnés par des tiers, même s'ils ont été vendus par un revendeur Google autorisé. Pour les Produits Google reconditionnés par des tiers, vous pouvez avoir des droits légaux que vous pouvez faire valoir auprès de l'entreprise qui vous a vendu le Produit Google reconditionné par un tiers.

Que fera Google ? (IL S'AGIT DE VOTRE UNIQUE RECOURS AU TITRE DE LA GARANTIE LIMITÉE.)

Si un défaut couvert par la présente Garantie limitée est constaté et que vous retournez votre Produit Google à Google au cours de la période de Garantie limitée de deux ans, Google choisira, à son entière discrétion, soit (i) de réparer votre Produit Google à l'aide de pièces neuves ou reconditionnées, afin de vous fournir un Produit Google qui fonctionne de manière au moins équivalente à un Produit Google neuf ; (ii) de remplacer votre Produit Google avec un Produit Google neuf ou reconditionné qui fonctionne au moins comme un Produit Google neuf ; ou (iii) de garder le Produit Google que vous avez retourné et de vous rembourser le prix d'achat que vous avez payé pour votre Produit Google. Pendant toute la période de deux ans de votre Garantie limitée, il ne vous sera pas demandé de prouver que le Produit Google était défectueux à la

livraison (à condition que le défaut soit couvert par la présente Garantie limitée). Si Google remplace ou répare votre Produit Google au titre de la Garantie limitée, le Produit Google alors remplacé ou réparé restera sous garantie pour le restant de la période de garantie initiale, ou pendant 90 jours à compter de la date de livraison du Produit Google remplacé ou réparé, selon la période la plus longue. Avant d'envoyer votre Produit Google pour réparation ou remplacement, vous devez enregistrer toute donnée générée par l'utilisateur pouvant être stockée dans votre Produit Google (si votre Produit Google vous le permet). La réparation ou le remplacement de votre Produit Google peut entraîner la perte des données générées par l'utilisateur. Toute pièce retournée contre laquelle vous avez reçu une pièce de remplacement deviendra la propriété de Google. Rien dans la présente Garantie limitée ne restreindra ni n'affectera vos droits légaux en lien avec votre Produit Google.

Que faire si mon Produit Google a également subi des dommages qui ne sont pas couverts par cette Garantie limitée ? Si, en plus du défaut couvert par la présente Garantie limitée, votre Produit Google présente des dommages qui ne sont pas couverts (par exemple, des dommages causés par l'usure normale ou une mauvaise utilisation de votre part), Google prendra uniquement en charge la réparation du dommage couvert par la présente Garantie limitée. Dans certains cas, Google peut ne pas être en mesure d'effectuer la réparation jusqu'à ce que le dommage non couvert ait été préalablement réparé. Par exemple, si l'écran de votre Produit Google est fissuré, cela peut empêcher Google d'effectuer une réparation tant que l'écran n'a pas été changé. Dans ce cas, Google peut vous en avertir et vous proposer deux solutions : (1) Google répare le dommage non couvert par cette Garantie limitée à vos frais (Google vous enverra un devis au préalable) ; ou (2) Google vous renvoie votre Produit Google sans effectuer aucune réparation.

Que faire si mon Produit Google est endommagé par du liquide ? Si votre Produit Google a été endommagé par du liquide, cette Garantie limitée n'est plus valable et Google ne procédera à aucune réparation. Google vous proposera deux options : (1) le remplacement de votre Produit Google à vos frais (Google vous indiquera alors le montant à l'avance) ; ou (2) le renvoi par Google de votre Produit Google.

Comment faire une réclamation ? Si vous souhaitez faire valoir la présente Garantie limitée, veuillez contacter l'équipe d'assistance Google chargée de votre Produit Google à l'adresse suivante : g.co/warrantyclaim. Nous aurons besoin de votre nom, de vos coordonnées, ainsi que du numéro de série figurant sur votre Produit Google. Pour bénéficier de votre service de garantie, vous devrez peut-être fournir un justificatif d'achat, répondre à des questions pour aider à diagnostiquer les problèmes potentiels et suivre les procédures de Google permettant d'utiliser votre garantie. Afin d'initier la réclamation au titre de la Garantie limitée, vous devrez fournir une preuve d'achat. Veuillez consulter les Règles de

confidentialité à l'adresse suivante pour obtenir de plus amples informations sur la manière dont nous traitons ce genre de données : **g.co/privacy**. Si vous avez recours à la présente Garantie limitée conformément à ses modalités, Google assumera les frais de conditionnement et d'expédition liés au retour du Produit Google à Google depuis le Royaume-Uni, n'importe quel pays membre de l'EEE (à l'exception de la France) ou la Suisse. En cas de remplacement ou de réparation, Google assumera également les frais de conditionnement et d'expédition liés au renvoi du Produit Google de remplacement ou réparé, vers le Royaume-Uni, n'importe quel pays membre de l'EEE (à l'exception de la France) ou la Suisse.

Autres limitations : Aucun employé ni aucun représentant de Google ou de ses sociétés affiliées ni aucun tiers n'est autorisé à apporter quelque modification, extension ou ajout que ce soit à la présente Garantie limitée. Si l'une quelconque des modalités de la présente Garantie limitée s'avère illégale ou non applicable, les autres modalités de la présente Garantie limitée demeureront pleinement en vigueur et conserveront tous leurs effets.

La présente Garantie limitée est accordée par la société Google LLC, dont le siège social est sis au 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, États-Unis, et vous confère des droits contractuels spécifiques.

Si vous avez acheté votre Produit Google dans l'un des pays suivants, les modalités suivantes s'appliquent :

Pour tout achat en France : La Garantie limitée de matériel Google n'est pas applicable aux consommateurs achetant un Produit Google en France. Pour tout achat en France, le vendeur demeure responsable au titre des garanties légales applicables. Veuillez consulter les Conditions de vente de Google Store disponibles ici https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ pour en savoir plus sur vos droits en vertu des garanties légales.

Pour tout achat en Italie : Si vous êtes un consommateur, outre la présente Garantie limitée, vous bénéficiez de la garantie légale conférée aux consommateurs en vertu des Sections 128 à 135 du Code de la consommation italien (décret législatif n° 206/2005). La présente Garantie limitée n'affecte en aucun cas la garantie légale. La garantie légale est valable deux ans à compter de la livraison de votre Produit Google, et peut être exercée dans un délai de deux mois à compter de la découverte du défaut concerné.

Pour tout achat en Belgique : Si vous êtes un consommateur, outre la présente Garantie limitée, vous bénéficiez d'une garantie légale de deux ans conformément aux dispositions relatives à la vente de biens de consommation du Code civil belge. Ladite garantie légale débute à la date de livraison de votre Produit Google. La présente Garantie limitée s'ajoute à la garantie légale, et ne l'affecte pas.

Pour tout achat aux Pays-Bas : Si vous êtes un consommateur, la présente Garantie limitée s'ajoute aux droits qui vous sont accordés en vertu des dispositions relatives à la vente de biens de consommation énoncées au Livre 7, Titre 1 du Code civil néerlandais et ne les affecte pas.

Dans la section "Qu'est-ce qui n'est pas couvert par la présente Garantie limitée ?", la phrase "Tout dommage causé par du liquide annule cette Garantie limitée" est supprimée et remplacée par "Si votre Produit Google est endommagé par du liquide, cette Garantie limitée n'est plus valable et vous ne pourrez pas bénéficier de cette Garantie limitée pour tout dommage qui serait normalement couvert par cette Garantie limitée."

Pour tout achat en Irlande : Si vous êtes un consommateur, la présente Garantie limitée fonctionne avec, et en complément de, vos droits en vertu des lois irlandaises. En vertu du droit de la consommation irlandais, si votre Produit Google est défectueux ou non conforme au contrat de vente, vous pouvez éventuellement le faire réparer ou remplacer aux frais de Google, ou vous le faire rembourser. Ces droits du consommateur irlandais expirent au bout de six ans à compter de la date de livraison de votre Produit Google.

G953-00933-02 REV G

La garantie limitée est aussi disponible sur la page g.co/nest/legal

© 2025 Google LLC. Tous droits réservés. Nest Cam, le logo G, Google, ainsi que les marques et logos associés sont des marques de Google LLC.

ESPAÑOL

Guía de seguridad, garantía y normativas de Google Nest Cam Outdoor (con cable, 2.ª generación)

Este folleto incluye información importante sobre seguridad, garantía y normativas que deberías leer antes de empezar a utilizar tu dispositivo. Puedes consultar la versión online de este documento en g.co/nest/camsafety

Tu dispositivo y tus familiares o amigos : Si vas a dejar que otras personas usen tu altavoz Google Home, debes avisarlas de que Google guardará sus interacciones con los dispositivos. Consulta más información en g.co/home/guests. En este enlace también puedes consultar más información y consejos sobre cómo pueden acceder otros usuarios a los datos que estén disponibles en tu dispositivo.

Seguridad básica



ADVERTENCIA: LEE ESTA INFORMACIÓN SOBRE SALUD Y SEGURIDAD ANTES DE USAR EL DISPOSITIVO.

Para evitar que se dañen el dispositivo, los accesorios o cualquier otro dispositivo conectado, y para reducir el riesgo de lesiones personales, molestias, daños materiales y otros posibles peligros, sigue las precauciones que se indican a continuación y las que se describen en la información de seguridad del dispositivo en g.co/nest/camsafety:

- Utiliza tu dispositivo con cuidado. Si desmontas el dispositivo o se cae, se dobla, se quema, se aplasta o se perfora, es posible que sufra daños. No uses el dispositivo si la lente o la carcasa están rotas. El dispositivo y el adaptador de corriente deben estar bien ventilados cuando se estén utilizando. Cuando desenchufes el cable de carga, no tires nunca del cable, sino del enchufe. No retuerzas ni pines el cable, ni tampoco fuerces ningún conector para introducirlo en un puerto.
- Utilizar un dispositivo, cable o adaptador de corriente dañados, o cargar el dispositivo cuando hay humedad o suciedad, puede ocasionar sobrecalentamiento, incendios, descargas eléctricas, lesiones o daños en tu dispositivo u otros bienes materiales.
- No dejes que el dispositivo entre en contacto con niveles excesivos de líquidos, ya que puede provocar cortocircuitos y sobrecalentamiento. Si el dispositivo se moja, no intentes secarlo utilizando una fuente de calor externa. El dispositivo funciona en condiciones óptimas a una temperatura ambiente de entre -20 °C y 40 °C, y debería guardarse a una temperatura ambiente de entre -20 °C y 60 °C. No expongas el dispositivo a temperaturas superiores a 60 °C, ya que pueden dañarlo o suponer un riesgo de incendio.
- Este dispositivo debe utilizarse con un adaptador de CA certificado, con una salida que sea una fuente de alimentación limitada (LPS) según el estándar IEC 60950-1 o una salida clasificada como PS1 según el estándar IEC 62368-1, así como con una tensión nominal de 12 voltios de CC y 0,75 amperios como máximo. Utiliza el dispositivo solamente con el adaptador de corriente y el cable incluidos o con los accesorios de carga compatibles, que están disponibles en Google Store o en distribuidores autorizados de Google (busca la insignia "Made For" de Google). Si no se utilizan accesorios de carga compatibles, pueden producirse incendios, descargas eléctricas, lesiones personales o daños en el dispositivo y en los accesorios.
- No coloques objetos metálicos o magnéticos en las clavijas del conector del cable cuando esté enchufado a la corriente, ya que podrían provocar que el objeto o el adaptador de corriente se calienten.

- El dispositivo está diseñado para colocarse en un soporte de pared. Instálalo siguiendo las normativas de construcción e instalación de tu zona. Además, debes usar una placa de pared, la placa magnética incluida y tornillos y tacos adecuados para el tipo de pared. Mantén la cámara y todos los componentes fuera del alcance de los niños y las mascotas. Si instalas el dispositivo a una altura superior a 2 metros sobre el suelo, este debe quedar fijo de forma segura para evitar que se caiga y pueda ocasionar daños. Para ello, fija el dispositivo y el cable siguiendo las instrucciones del soporte de pared. Consulta más información en g.co/nest/setupnestcam
- Riesgo de estrangulamiento. Este dispositivo no es un juguete. Se han registrado casos de niños que se han estrangulado con cables. Mantén los cables fuera del alcance de los niños (a más de 1 metro de distancia).

ELIMINACIÓN Y RECICLAJE

Desecha y transporta el dispositivo y los accesorios según las normativas medioambientales y de transporte locales. No los deseches como si fueran residuos domésticos normales. Consulta más información sobre cómo reciclar tu dispositivo, las baterías y los accesorios en g.co/HWR RecyclingProgram

INTERFERENCIA CON DISPOSITIVOS MÉDICOS

Tu dispositivo contiene imanes que pueden interferir con marcapasos y otros dispositivos médicos implantados. Consulta más información en g.co/nest/camsafety

Manipulación y uso adecuados

CUIDADO Y LIMPIEZA

Consulta las instrucciones de cuidado y limpieza básicas en g.co/nest/care

RESISTENCIA AL AGUA Y POLVO

El dispositivo y el adaptador de corriente están diseñados para cumplir los requisitos del grado IP65 de resistencia al agua y al polvo según la norma IEC 60529 cuando salen de fábrica, pero no son completamente resistentes al agua ni al polvo. El adaptador de corriente debe enchufarse a una toma de corriente para uso en exteriores adecuada cuando se use en exteriores. La resistencia al agua y al polvo no es una característica permanente y es posible que disminuya o se pierda con el paso del tiempo por el deterioro y el desgaste habituales, debido a daños o por alteraciones al reparar o desmontar el dispositivo. Si se te cae el dispositivo, puede perder resistencia al agua o al polvo. Los daños causados por líquidos anulan la Garantía Comercial. No expongas tu dispositivo ni otros accesorios a niveles excesivos de líquidos ni al polvo, ya que pueden provocar un cortocircuito o un sobrecalentamiento. Consulta más información en g.co/nest/cam-specs

Reparaciones y asistencia

Para obtener asistencia y ayuda online, visita g.co/nest/help. Siempre que lo permita la ley, es posible que los dispositivos que se dejen en reparación se sustituyan por otros reacondicionados del mismo tipo en vez de ser reparados. Asimismo, se podrán usar piezas reacondicionadas para reparar los productos. Si los dispositivos contienen datos generados por los usuarios, la reparación o sustitución podría ocasionar la pérdida de dichos datos.

Información normativa

La información normativa, la certificación y las marcas de cumplimiento específicas del dispositivo pueden consultarse en la parte inferior del dispositivo. Visita g.co/nest/camsafety para consultar más información sobre las normativas y el medioambiente.

Dirección del fabricante:

Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, Estados Unidos.

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS DE CEM

Importante: Este dispositivo, el adaptador de corriente y otros accesorios incluidos en la caja cumplen la normativa CEM de compatibilidad electromagnética en condiciones que incluyen el uso entre los componentes del sistema de dispositivos periféricos y cables blindados que cumplan la normativa. Es importante que uses dispositivos periféricos y cables blindados que cumplan la normativa para la conexión entre los componentes del sistema para reducir la posibilidad de provocar interferencias con radios, televisiones y otros dispositivos electrónicos.

EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA

Mantén el dispositivo a una distancia de 20 cm de tu cuerpo: es la distancia certificada como segura en las pruebas realizadas para comprobar que el dispositivo cumple los requisitos de exposición a radiofrecuencia.

AVISO DE CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVA DE LA UE

Por la presente, Google LLC manifiesta que el equipo radioeléctrico tipo G7LYP cumple la Directiva 2014/53/UE.

Para consultar el texto íntegro de la Declaración de Conformidad de la UE, visita g.co/nest/conformity



INFORMACIÓN SOBRE BANDAS DE FRECUENCIA Y POTENCIAS DE SALIDA INALÁMBRICA

Frecuencia	Potencia
2400-2483,5 MHz (WLAN)	<20,0 dBm
2400-2483,5 MHz (BLE)	<10,0 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublín 2, D02 R296 (Irlanda).

REQUISITOS DE DISEÑO ECOLÓGICO APLICABLES A PRODUCTOS RELACIONADOS CON LA ENERGÍA, REGLAMENTO (UE) 2023/826 DE LA COMISIÓN

Consulta los informes de resumen de las pruebas relativas al diseño ecológico en g.co/ecodesign

DIRECTIVA SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS (RAEE)



El símbolo RAEE que aparece arriba indica que este producto no se debe desechar junto a los residuos domésticos, de acuerdo con la legislación local. Cuando este producto termine su ciclo de vida, llévalo a un punto de recogida designado por las autoridades locales para desecharlo o reciclarlo de forma segura. La recogida y el reciclaje por separado del producto y sus accesorios eléctricos ayudarán a conservar los recursos naturales y a proteger la salud pública y el medioambiente.

Garantía Comercial de hardware de Google para consumidores – Reino Unido, Espacio Económico Europeo (EEE) (excepto Francia) y Suiza

Esta Garantía Comercial se aplica si usted es un consumidor y ha comprado su producto de Google ("Producto de Google") en el Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza.

Esta Garantía Comercial constituye una garantía voluntaria del fabricante. En ella se disponen derechos independientes de los que le concede la ley ordinaria. Esta Garantía Comercial no restringe ni reduce los derechos que le concede la ley. Esto significa que los beneficios de la Garantía Comercial se añaden a los derechos que le concede la ley, sin por ello sustituirlos. Si su Producto de Google es defectuoso, le asistirán sus derechos legales, que podrá invocar frente a la empresa que le haya vendido el Producto de Google, en concreto

de cara a la reparación y sustitución de su Producto de Google defectuoso, o bien, de forma alternativa, en algunos casos y países, un reembolso, una reducción de precio o el derecho a cancelar el contrato de venta y realizar una reclamación por daños y gastos.

¿Qué cubre esta garantía y cuánto tiempo dura? Google garantiza que el Producto de Google estará libre de defectos de material y de fabricación bajo circunstancias normales de uso acordes a lo descrito en la documentación del producto publicada, durante dos años desde la fecha de compra original efectuada por usted en cualquier lugar del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza ("Garantía Comercial").

¿Qué aspectos no cubre esta garantía? Esta Garantía Comercial solo es válida y exigible en el Reino Unido, el EEE (excepto Francia) y Suiza, y solo será de aplicación en caso de que usted sea un consumidor y haya comprado el Producto de Google a Google o a alguno de sus distribuidores autorizados en el Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza. Esta Garantía Comercial puede hacerse valer en cualquier lugar dentro del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) y Suiza. Esta Garantía Comercial solo se aplica a componentes de hardware (y no a elementos de software) del Producto de Google. Esta Garantía Comercial tampoco cubre las piezas consumibles, como las baterías o los revestimientos protectores, que, por su naturaleza, se deterioren con el tiempo, salvo que presenten defectos de materiales o fabricación, ni los daños estéticos, salvo que se deban a defectos de materiales o fabricación. Esta garantía comercial no se aplica a daños causados por: (1) el uso y desgaste habituales; (2) accidentes; (3) uso inapropiado (incluida cualquier falta de cumplimiento de la documentación de producto publicada); (4) negligencia; (5) desmontaje (incluida la apertura o el intento de abrir la carcasa exterior de su Producto de Google); (6) alteraciones; y (7) causas externas como, por ejemplo, daños provocados por líquidos, la exposición a objetos afilados, la exposición a una fuerza excesiva, anomalías en la corriente eléctrica que alimenta el Producto de Google y condiciones térmicas o ambientales extremas. Esta Garantía Comercial queda anulada si se producen daños provocados por líquidos. Esta Garantía Comercial no garantiza que el uso del Producto de Google sea ininterrumpido o esté libre de errores. Esta Garantía Comercial no cubre los Productos de Google reacondicionados por terceros, ni siquiera en el caso de que hayan sido vendidos por un revendedor autorizado de Google. Si tiene un Producto de Google reacondicionado por un tercero, es posible que pueda reclamar ciertos derechos legales a la empresa que le vendió el Producto de Google reacondicionado por un tercero.

¿Cómo actuará Google? (ESTA SERÁ SU SATISFACCIÓN EXCLUSIVA EN VIRTUD DE LA GARANTÍA COMERCIAL). Si surge un defecto cubierto por esta Garantía Comercial y usted devuelve a Google el Producto de Google durante el periodo de dos años de la Garantía Comercial, Google, según su propio criterio, elegirá proceder a (i) reparar el Producto de Google con piezas nuevas o renovadas, con

el fin de facilitarle un Producto de Google cuya funcionalidad sea al menos equivalente a la de un Producto de Google nuevo; (ii) sustituir el Producto de Google por uno nuevo o renovado cuya funcionalidad sea al menos equivalente a la de un Producto de Google nuevo; o (iii) aceptar la devolución de su Producto de Google a cambio de un reembolso del precio de compra que usted haya pagado por el Producto de Google. Durante el periodo completo de dos años de su Garantía Comercial, no tiene por qué demostrar que el Producto de Google era defectuoso en el momento de la entrega (siempre y cuando el defecto señalado esté cubierto por la Garantía Comercial). Si Google sustituye o repara su Producto de Google, el Producto de Google sustituido o reparado seguirá estando en garantía durante el tiempo que reste del periodo original de la garantía o bien durante 90 días a contar desde la entrega del Producto de Google sustituido o reparado, cualquiera de las opciones que represente el plazo más amplio. Antes de enviar el Producto de Google para su reparación o sustitución, debe hacer una copia de seguridad independiente de cualesquiera datos generados por el usuario que puedan estar almacenados en su Producto de Google (si el Producto de Google se lo permite). La reparación o sustitución de su Producto de Google puede dar lugar a la pérdida de los datos generados por el usuario. Todas las piezas devueltas de las cuales haya recibido usted una sustitución pasarán a ser propiedad de Google. Ningún aspecto de esta Garantía Comercial mermará ni afectará de modo alguno a sus derechos reglamentarios respecto a su Producto de Google.

¿Qué hago si mi Producto de Google tiene daños no cubiertos por esta Garantía Comercial? Si, además de algún defecto cubierto por esta Garantía Comercial, su Producto de Google tiene daños no cubiertos (por ejemplo, aquellos causados por el deterioro y el desgaste habituales o por un uso inadecuado), Google solo se responsabilizará de arreglar el defecto cubierto por esta Garantía Comercial. En determinadas circunstancias, es posible que Google no pueda hacer la reparación hasta que el daño no cubierto se haya arreglado. Por ejemplo, si su Producto de Google tiene la pantalla rota, es posible que Google no pueda llevar a cabo la reparación del defecto cubierto por esta Garantía Comercial hasta que la pantalla esté arreglada. Si esto ocurre, es posible que Google le avise y le ofrezca dos opciones: (1) que Google se encargue de reparar también el daño no cubierto por esta Garantía Comercial, asumiendo usted los gastos (Google le informará del coste con antelación); o (2) que Google le devuelva su Producto de Google sin repararlo.

¿Qué ocurre si los daños en mi Producto de Google están causados por líquidos? Si los daños en su Producto de Google están provocados por líquidos, esta Garantía Comercial dejará de aplicarse y Google no realizará ningún tipo de reparación. Google le ofrecerá dos opciones: (1) sustituir su producto de Google, asumiendo usted los gastos (Google le informará del coste con antelación); o (2) que Google le devuelva su Producto de Google.

¿Cómo puedo realizar una reclamación? Para realizar una reclamación al amparo de esta Garantía Comercial, póngase en contacto con el equipo de Asistencia de Google para su Producto de Google en g.co/warrantyclaim. Nos harán falta su nombre, datos de contacto y el número de serie de su Producto de Google. Para poder prestarle el servicio de garantía, es posible que Google le pida que proporcione el comprobante de compra, que responda una serie de preguntas para diagnosticar los posibles problemas y que siga los procedimientos de Google para obtener el servicio de garantía. Puede remitirse a la siguiente Política de Privacidad para obtener más información sobre cómo trata Google dichos datos: g.co/privacy. Si hace uso de esta Garantía Comercial de acuerdo con sus términos, Google será responsable de los gastos de embalaje y envío asociados con la devolución del Producto de Google a Google, desde cualquier punto del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza. Si se facilita una sustitución o reparación, Google será igualmente responsable de los gastos de embalaje y envío asociados con el envío destinado a usted del Producto de Google ya sustituido o reparado, a cualquier punto del Reino Unido, el EEE (excepto Francia) o Suiza.

Otras limitaciones: Ningún empleado o representante de Google o de sus filiales o terceros está autorizado a realizar modificaciones, ampliaciones ni adiciones a esta Garantía Comercial. Si se declarase ilegal o inexecutable algún término de esta Garantía Comercial, los términos restantes de la misma continuarán disfrutando de pleno vigor y efecto.

Esta Garantía Comercial la ofrece Google LLC, con domicilio social sito en 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, EE. UU., y le concede a usted unos derechos jurídicos determinados.

Si ha comprado el Producto de Google en alguno de los siguientes países, se aplicarán los términos expuestos a continuación:

En caso de compra en Francia: La Garantía Comercial de hardware de Google para consumidores no es aplicable a los consumidores que adquieran un Producto de Google en Francia. No obstante, para compras realizadas en Francia, el vendedor sigue siendo responsable en virtud de las garantías legales aplicables.

Lea las Condiciones de venta de Google Store en: https://store.google.com/intl/es_es/about/device-terms/ para obtener más información sobre las garantías legales.

En caso de compra en Italia: Si usted es un consumidor, además de esta Garantía Comercial, tendrá derecho a la garantía reglamentaria que se concede a los consumidores en virtud de los artículos 128 a 135 del Código italiano de defensa y protección del consumidor (Decreto legislativo n.° 206/2005). Esta Garantía Comercial no afecta en absoluto a la garantía reglamentaria. La garantía reglamentaria tiene una duración de dos años desde la entrega del Producto de Google y podrá ejercerse en un plazo de dos meses desde el descubrimiento del defecto correspondiente.

En caso de compra en Bélgica: Si usted es un consumidor, además de esta Garantía Comercial, tendrá derecho a una garantía reglamentaria de dos años en virtud de las disposiciones sobre la venta de bienes de consumo recogidas en el Código civil belga. Esta garantía reglamentaria comienza en la fecha de entrega del Producto de Google. Esta Garantía Comercial se añade a la garantía reglamentaria, sin afectarle en absoluto.

En caso de compra en los Países Bajos: Si usted es un consumidor, esta Garantía Comercial no afecta, sino que se añade a sus derechos conforme a las disposiciones sobre la venta de bienes de consumo recogidas en el Libro 7, Título 1 del Código civil holandés. En la sección “¿Qué aspectos no cubre esta garantía?”, se eliminará la frase “Esta Garantía Comercial queda anulada si se producen daños provocados por líquidos.” y se sustituirá por “Si su Producto de Google sufre daños causados por líquidos, esta Garantía Comercial dejará de aplicarse y no podrá acogerse a ella por cualquier daño que, de otro modo, estaría cubierto por esta Garantía Comercial”.

En caso de compra en Irlanda: Si usted es un consumidor, esta Garantía Comercial es compatible con sus derechos legales estipulados en la ley irlandesa de protección del consumidor, y los complementa. En virtud de dicha ley, si su Producto de Google es defectuoso o no se ajusta al contrato de venta, es posible que usted tenga derecho a la reparación o sustitución de su Producto de Google a costa de Google, o a un reembolso. Dichos derechos de la ley irlandesa de protección del consumidor tienen una validez de seis años a partir de la fecha de entrega de su Producto de Google.

G953-00933-05 REV J

La garantía comercial también puede consultarse en g.co/nest/legal

© 2025 Google LLC. Todos los derechos reservados. Nest Cam, el logotipo de la G, Google y las marcas y los logotipos relacionados son marcas de Google LLC.

ITALIANO

Guida alla sicurezza, alla garanzia e alle normative per Google Nest Cam Outdoor (con cavo, 2ª generazione)

Questo opuscolo contiene informazioni importanti su sicurezza, normative e garanzia da leggere prima di utilizzare il dispositivo. La versione online di questo documento è reperibile all'indirizzo g.co/nest/camsafety

Il tuo dispositivo, la tua famiglia e i tuoi amici: se permetti ad altre persone di utilizzare il tuo Google Home Speaker, assicurati che sappiano che le loro interazioni potrebbero essere memorizzate da Google. Maggiori informazioni sono disponibili su g.co/home/guests. Allo stesso link troverai anche informazioni e suggerimenti sull'accesso da parte di altre persone alle informazioni che rendi disponibili sul tuo dispositivo.

Sicurezza di base



AVVISO: INFORMAZIONI RELATIVE A SALUTE E SICUREZZA DA LEGGERE PRIMA DELL'USO.

Per evitare di danneggiare il dispositivo, i relativi accessori o qualsiasi dispositivo connesso e per ridurre il rischio di lesioni personali, malfunzionamenti, danni materiali o altri pericoli potenziali, osserva le seguenti precauzioni e quelle che si trovano nelle informazioni sulla sicurezza del dispositivo all'indirizzo g.co/nest/camsafety

- Maneggia il dispositivo con cura. Il dispositivo potrebbe danneggiarsi se viene smontato, lasciato cadere, piegato, bruciato, schiacciato o forato. Non utilizzare il dispositivo se l'obiettivo è rotto o se il corpo è danneggiato. Assicurati che il dispositivo e l'alimentatore siano adeguatamente ventilati durante l'uso. Per scollegare il cavo di alimentazione da una presa di corrente, tira la spina, mai il cavo. Non torcere o schiacciare il cavo e non forzare l'ingresso di un connettore in una porta.
- L'utilizzo di un dispositivo, un alimentatore o cavi danneggiati oppure la ricarica in presenza di umidità o detriti può provocare surriscaldamento, incendi, folgorazioni o lesioni, nonché danni al dispositivo o ad altri oggetti.
- Non esporre il dispositivo a liquidi eccessivi per evitare un potenziale cortocircuito o surriscaldamento. Se il dispositivo si bagna, non cercare di asciugarlo con una fonte di calore esterna. Il dispositivo funziona al meglio a temperature ambiente comprese tra -20 e 40 °C e deve essere conservato a temperature ambiente comprese tra -20 e 60 °C. Non esporre il dispositivo a temperature superiori a 60 °C, in quanto ciò potrebbe danneggiarlo o comportare un rischio d'incendio.
- Questo dispositivo deve essere usato con un alimentatore CA certificato con una fonte di alimentazione limitata (LPS) secondo lo standard IEC 60950-1 e/o con una fonte classificata PS1 secondo lo standard IEC 62368-1, con uscita nominale pari a: 12 V CC, massimo 0,75 A. Collega il prodotto alla corrente esclusivamente con l'alimentatore e il cavo in dotazione o con accessori di ricarica compatibili, reperibili sul Google Store o presso i rivenditori Google autorizzati (cerca il badge "Made For" di Google). L'uso di accessori di ricarica non compatibili può provocare incendi, folgorazioni, lesioni o danni al dispositivo e agli accessori.

- Non collocare oggetti metallici o magnetici sui piedini del connettore del cavo quando è collegato in quanto l'oggetto o l'alimentatore potrebbero surriscaldarsi.
- Il dispositivo è stato progettato per essere montato a parete. Installalo in conformità alle normative edilizie e di installazione locali usando la piastra da muro e la piastra magnetica incluse nella confezione, oltre a viti di fissaggio a parete e tasselli adatti al tipo di parete. Tieni il dispositivo e tutti i componenti fuori dalla portata di bambini e animali domestici. Se installi il dispositivo a un'altezza superiore ai 2 metri da terra, assicurati che sia fissato bene in modo da prevenire cadute e potenziali danni. Fissa il dispositivo e il cavo seguendo le istruzioni sul montaggio a parete. Per saperne di più, visita la pagina g.co/nest/setupnestcam
- Pericolo di strangolamento. Questo dispositivo non è un giocattolo. Si sono verificati casi di strangolamento accidentale causato dai cavi a danno di bambini. Tieni i cavi fuori dalla portata dei bambini (a più di 0,9 m di distanza).

SMALTIMENTO E RICICLO

Smaltisci e trasporta il dispositivo e gli accessori secondo le normative locali in materia ambientale e di trasporto. Non gettarli nei rifiuti domestici generici. Per ulteriori informazioni su come riciclare il dispositivo, le batterie e gli accessori, visita la pagina g.co/HWRRecyclingProgram

INTERFERENZA CON DISPOSITIVI MEDICI

Il dispositivo contiene magneti che potrebbero interferire con pacemaker e altri dispositivi medici impiantati. Per ulteriori informazioni, visita la pagina g.co/nest/camsafety

Utilizzo adeguato e corretto

CURA E PULIZIA

Per le nozioni di base sulla cura e sulla pulizia, visita la pagina g.co/nest/care

RESISTENZA AD ACQUA E POLVERE

Il dispositivo e l'alimentatore sono progettati per rispettare il grado di protezione dall'acqua e dalla polvere IP65 in conformità allo standard IEC 60529 quando lasciano la fabbrica di produzione, ma non sono impermeabili né a prova di polvere. Se utilizzato all'esterno, l'alimentatore deve essere collegato a una presa adatta agli ambienti esterni. La resistenza alla polvere e all'acqua non è una condizione permanente e si riduce o viene meno nel tempo con la normale usura o in seguito a riparazioni, smontaggio o danni del dispositivo. La caduta del dispositivo potrebbe comportare la perdita della resistenza alla polvere o all'acqua. I danni causati da liquidi rendono nulla la Garanzia limitata. Non esporre il dispositivo o altri accessori a

polvere o a liquidi eccessivi in quanto potrebbe verificarsi un cortocircuito e/o surriscaldamento. Per ulteriori informazioni, visita la pagina [g.co/nest/cam-specs](https://www.google.com/nest/cam-specs)

Assistenza e supporto

Per assistenza e supporto online, visita la pagina [g.co/nest/help](https://www.google.com/nest/help). Laddove consentito dalla legge, i dispositivi inviati in riparazione potrebbero essere sostituiti con prodotti ricondizionati dello stesso tipo, anziché essere riparati. Per la riparazione dei prodotti potrebbero essere utilizzate parti ricondizionate. In caso di dispositivi in grado di memorizzare dati generati dall'utente, la riparazione o la sostituzione potrebbe comportare la perdita dei dati.

Informazioni sulle normative

Puoi trovare le informazioni sulle normative, la certificazione e i marchi di conformità specifici nella parte inferiore del dispositivo. Per maggiori informazioni sulle normative e in materia ambientale, visita la pagina [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety)

Indirizzo del produttore:
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, USA.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ EMC

Importante: questo dispositivo, l'alimentatore e gli altri accessori presenti nella confezione si sono dimostrati conformi agli standard EMC (Electromagnetic Compatibility, compatibilità elettromagnetica) in condizioni che comprendono l'utilizzo di dispositivi periferici e di cavi schermati conformi tra i componenti del sistema. È importante utilizzare dispositivi periferici e cavi schermati conformi tra i componenti del sistema per ridurre le probabilità di causare interferenze a radio, televisori e altri dispositivi elettronici.

ESPOSIZIONE ALLE RADIOFREQUENZE

Mantieni sempre una distanza di 20 cm tra il corpo e il dispositivo, coerentemente con le modalità dei test di conformità del dispositivo ai requisiti di esposizione alle radiofrequenze.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Con la presente, Google LLC dichiara che il tipo di apparecchiatura radio G7LYP è conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo integrale della Dichiarazione di conformità UE è disponibile all'indirizzo [g.co/nest/conformity](https://www.google.com/nest/conformity)



INFORMAZIONI SU BANDE DI FREQUENZA E POTENZA DI USCITA WIRELESS

Frequenza	Potenza
2400-2483,5 MHz (WLAN)	< 20,0 dBm
2400-2483,5 MHz (BLE)	< 10,0 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublin 2, D02 R296, Irlanda.

PROGETTAZIONE ECOCOMPATIBILE DEI PRODOTTI CONNESSI ALL'ENERGIA AI SENSI DEL REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE (UE) 2023/826

Consulta il report di riepilogo dei test di progettazione ecocompatibile alla pagina [g.co/ecodesign](https://www.google.com/ecodesign)

DIRETTIVA SUI RIFIUTI DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE (RAEE)



Il simbolo RAEE sopra riportato indica che, in conformità con le leggi e le normative locali, il prodotto deve essere smaltito separatamente dai rifiuti domestici. Una volta raggiunta la fine del ciclo di vita, porta il prodotto in un punto di raccolta stabilito dalle autorità locali affinché possa essere smaltito o riciclato in sicurezza. La raccolta e il riciclo separati del prodotto e dei suoi accessori elettrici contribuiranno a preservare le risorse naturali, tutelare la salute umana e salvaguardare l'ambiente.

INFORMAZIONI SULLO SMISTAMENTO DEGLI IMBALLAGGI - ITALIA

Visita la pagina [g.co/envinfo](https://www.google.com/envinfo) e seleziona "Italia".

Garanzia limitata per l'hardware di Google per i consumatori – Spazio economico europeo (SEE) (eccetto Francia), Regno Unito e Svizzera

La presente Garanzia limitata è applicabile ai consumatori che hanno acquistato un prodotto a marchio Google ("Prodotto Google") all'interno del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o in Svizzera.

La presente Garanzia limitata è una garanzia offerta volontariamente dal produttore e conferisce diritti distinti da quelli previsti dalla normativa applicabile. Il diritto di garanzia previsto dalla normativa applicabile non subisce limitazioni o restrizioni in virtù della presente

Garanzia limitata. Di conseguenza, i vantaggi derivanti da questa garanzia sono da ritenersi aggiuntivi e non sostituiscono i diritti spettanti all'utente in base alla normativa applicabile. Se il Prodotto Google dovesse rivelarsi difettoso, l'utente potrà avvalersi dei diritti previsti dalla normativa vigente, che potranno essere esercitati nei confronti del soggetto che ha venduto il Prodotto Google, sia per ottenere la riparazione o sostituzione del Prodotto Google difettoso, o in alternativa, in alcuni casi e in alcuni paesi, per il rimborso, la riduzione del prezzo o il diritto di annullare il contratto di vendita e di chiedere il rimborso dei danni o delle spese.

Che cosa copre la presente garanzia e quanto dura? Google garantisce che il Prodotto Google sia privo di difetti dei materiali e di fabbricazione in condizioni normali di utilizzo come indicato nella documentazione del prodotto, per un periodo di due anni dalla data effettiva d'acquisto in qualsiasi luogo del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o in Svizzera ("Garanzia limitata").

Cosa non è coperto dalla presente garanzia? La presente Garanzia limitata è valida e azionabile esclusivamente nel SEE (eccetto Francia), nel Regno Unito e in Svizzera ed è applicabile solo ai clienti che abbiano acquistato un Prodotto Google da Google o da un rivenditore autorizzato nel SEE (eccetto Francia), nel Regno Unito o in Svizzera. L'adempimento della presente Garanzia limitata può essere richiesto ovunque all'interno del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito e in Svizzera. La presente Garanzia limitata riguarda esclusivamente i componenti hardware (e non elementi software) del Prodotto Google. La presente Garanzia limitata non si applica inoltre alle parti consumabili, quali batterie o rivestimenti protettivi, che per loro natura sono soggetti a deterioramento nel corso del tempo, a meno che il danno non si sia verificato a causa di un difetto dei materiali o di fabbricazione, né ad alcun danno estetico, a meno che il danno non si sia verificato a causa di un difetto dei materiali o di fabbricazione. La presente Garanzia limitata non è applicabile a eventuali danni dovuti a: (1) normale usura; (2) incidenti; (3) uso improprio (compreso il mancato rispetto della documentazione del prodotto); (4) negligenza; (5) smontaggio (compresa l'apertura o tentata apertura dell'involucro esterno del Prodotto Google); (6) alterazioni; e (7) cause esterne inclusi, a titolo esemplificativo, il contatto con liquidi o con oggetti appuntiti, l'applicazione di forze eccessive, eventuali anomalie dell'alimentazione elettrica al Prodotto Google nonché condizioni termiche o ambientali estreme. I danni causati dal contatto con liquidi rendono nulla la presente Garanzia limitata. La presente Garanzia limitata non garantisce il funzionamento ininterrotto o privo di errori del Prodotto Google. La presente Garanzia limitata non è applicabile a Prodotti Google ricondizionati da terze parti, anche se venduti da un rivenditore autorizzato Google. Per i Prodotti Google ricondizionati da terze parti, l'utente potrà avvalersi dei diritti previsti dalla normativa vigente, che potranno essere esercitati nei confronti del soggetto che ha venduto il Prodotto Google ricondizionato da terze parti.

Cosa farà Google? (QUESTO È IL RIMEDIO ESCLUSIVO DELL'UTENTE AI SENSI DELLA GARANZIA LIMITATA)

Qualora dovesse emergere un difetto coperto dalla presente Garanzia limitata e il Prodotto Google dovesse essere restituito a Google entro la fine del periodo di Garanzia limitata, pari a due anni, Google sceglierà, a propria discrezione, di (i) riparare il Prodotto Google utilizzando parti nuove o ricondizionate, fornendo all'utente un Prodotto Google con funzionalità almeno equivalenti a quelle di un prodotto nuovo; (ii) sostituire il Prodotto Google con un prodotto Google nuovo o ricondizionato ma avente funzionalità almeno equivalenti a quelle di uno nuovo; o (iii) accettare la restituzione del Prodotto Google in cambio del rimborso del prezzo d'acquisto corrisposto per il Prodotto Google. Per l'intera durata della Garanzia limitata, pari a due anni, non è necessario dimostrare che il Prodotto Google fosse difettoso alla consegna (a condizione che il difetto sia coperto dalla presente Garanzia limitata). Qualora Google provveda alla sostituzione o riparazione del Prodotto Google, il Prodotto Google sostituito o riparato resterà comunque coperto da garanzia per il periodo residuo della garanzia originaria oppure per un periodo di 90 giorni dalla data di consegna del Prodotto Google sostituito o riparato, se più lungo. Prima di inviare il Prodotto Google per la riparazione o sostituzione occorre effettuare il backup dei dati generati dall'utente e memorizzarli sul Prodotto Google (ove ciò sia consentito da quest'ultimo), poiché la riparazione o sostituzione del Prodotto Google potrebbe comportare la perdita dei dati generati dall'utente. Tutte le parti restituite per le quali l'utente abbia ricevuto una sostituzione saranno di proprietà di Google. Nessuna disposizione della presente Garanzia limitata potrà limitare i diritti legali dell'utente con riferimento al Prodotto Google o incidere sui medesimi.

Cosa succede se il Prodotto Google presenta anche un danno non coperto dalla presente Garanzia limitata? Qualora, oltre a un difetto coperto dalla presente Garanzia limitata, il Prodotto Google dovesse presentare anche un danno non coperto (ad esempio, danni causati dalla normale usura o dall'uso improprio da parte dell'utente), Google sarà responsabile esclusivamente della riparazione del difetto coperto dalla presente Garanzia limitata. In determinate circostanze, Google potrebbe non essere autorizzata o potrebbe essere soggetta a restrizioni relativamente allo svolgimento del lavoro di riparazione finché anche il danno non coperto non venga riparato. Ad esempio, la presenza di uno schermo rotto nel Prodotto Google potrebbe impedire a Google di svolgere il lavoro di riparazione a meno che non venga riparato anche lo schermo. In questo caso, Google potrebbe avvisare l'utente e offrirgli due opzioni: (1) Google provvederà alla riparazione del danno non coperto dalla presente Garanzia limitata a carico dell'utente (comunicando in anticipo all'utente l'importo); o (2) Google restituirà il Prodotto Google all'utente senza svolgere alcun lavoro di riparazione.

Cosa succede se il Prodotto Google viene danneggiato dal contatto con liquidi? Qualora il Prodotto Google abbia subito un danno causato dal contatto con liquidi, la presente Garanzia limitata non sarà più ritenuta valida e Google non svolgerà alcun lavoro di riparazione. Google offrirà all'utente due opzioni: (1) Google provvederà alla sostituzione del Prodotto Google a carico dell'utente (comunicando in anticipo l'importo all'utente); o (2) Google restituirà il Prodotto Google all'utente.

Come presentare una richiesta in garanzia? Per presentare una richiesta ai sensi della Garanzia limitata, è necessario contattare il team di assistenza Google dedicato al Prodotto Google all'indirizzo g.co/warrantyclaim. L'utente dovrà specificare il proprio nome, i dati di contatto e il numero di serie riportato sul Prodotto Google. Prima di ricevere il servizio in garanzia, Google potrebbe richiedere all'utente di fornire i dettagli della prova d'acquisto, di rispondere alle domande necessarie in caso di potenziali problemi di diagnosi e di seguire le procedure di Google per ottenere il servizio in garanzia. È possibile consultare la seguente Informativa sulla privacy per maggiori informazioni in merito alle modalità con cui verranno gestiti i dati forniti: g.co/privacy. I costi di imballaggio e di spedizione per eventuali resi del Prodotto Google a Google da qualsiasi luogo del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o della Svizzera saranno a carico di Google, purché siano rispettati i termini della presente Garanzia limitata. Nel caso di sostituzioni o riparazioni, saranno a carico di Google anche i costi di imballaggio e di spedizione per l'invio di un Prodotto Google sostitutivo o riparato verso qualsiasi località del SEE (eccetto Francia), del Regno Unito o della Svizzera.

Altre limitazioni: la presente Garanzia limitata non potrà essere modificata, estesa o integrata da nessun dipendente o rappresentante di Google o delle sue affiliate, né da eventuali soggetti terzi. L'eventuale illegittimità o inapplicabilità di uno qualsiasi dei termini della presente Garanzia limitata non pregiudicherà la piena applicabilità ed efficacia dei restanti termini della medesima.

La presente Garanzia limitata è fornita da Google LLC, con sede legale in 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, e conferisce all'utente diritti legali specifici.

Ai Prodotti Google acquistati in uno dei paesi riportati di seguito, si applicano le seguenti condizioni:

Per acquisti effettuati in Francia: La Garanzia limitata per l'hardware di Google per i consumatori non è applicabile ai consumatori che acquistano un Prodotto Google in Francia. Per gli acquisti effettuati in Francia, il venditore rimane responsabile ai sensi delle garanzie legali applicabili. Per ulteriori informazioni sui diritti ai sensi delle garanzie di legge, consultare le Condizioni di vendita di Google Store all'indirizzo: https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/

Per acquisti effettuati in Italia: Gli utenti, oltre alla presente Garanzia limitata, potranno beneficiare della garanzia legale concessa ai consumatori in base agli articoli da 128 a 135 del Codice del Consumo italiano (Decreto Legislativo n. 206/2005). La presente Garanzia limitata non incide in alcun modo sulla garanzia legale. La garanzia legale ha una durata di due anni dalla consegna del Prodotto Google e può essere esercitata entro due mesi dalla scoperta dei vizi.

Per acquisti effettuati in Belgio: I consumatori, oltre alla presente Garanzia limitata, avranno altresì diritto a una garanzia legale di due anni ai sensi delle disposizioni in merito alla vendita di beni di consumo del Codice Civile del Belgio. La presente garanzia legale decorre dalla data di consegna del Prodotto Google. La presente Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva rispetto alla garanzia legale e non incide sulla medesima.

Per acquisti effettuati nei Paesi Bassi: Per i consumatori, la presente Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva rispetto ai diritti concessi dalle disposizioni riguardanti la vendita di beni di consumo di cui al Volume 7, Titolo 1 del Codice Civile olandese, e non inciderà sui medesimi.

Nella sezione "Cosa non è coperto dalla presente garanzia?", la frase "I danni causati dal contatto con liquidi rendono nulla la presente Garanzia limitata" sarà eliminata e sostituita con la frase "Qualora il Prodotto Google subisca un danno causato dal contatto con liquidi, la presente Garanzia limitata non sarà più ritenuta valida e l'utente non potrà fare affidamento su tale Garanzia per eventuali danni altrimenti coperti dalla presente Garanzia limitata".

Per acquisti effettuati in Irlanda: Per i consumatori, la presente Garanzia limitata è da intendersi aggiuntiva rispetto ai diritti concessi dalla legge irlandese per i consumatori. Ai sensi della legge irlandese per i consumatori, se il Prodotto Google è difettoso o non è conforme al contratto di vendita, l'utente ha diritto alla riparazione o alla sostituzione del Prodotto Google a carico di Google, o potrebbe avere diritto a un rimborso. I diritti derivanti dalla legge irlandese per i consumatori hanno validità di sei anni dalla data di consegna del Prodotto Google.

G953-00933-04 REV H

La garanzia limitata è anche disponibile alla pagina g.co/nest/legal © 2025 Google LLC. Tutti i diritti riservati. Nest Cam, il logo G, Google e i marchi e i loghi correlati sono marchi di Google LLC.

NEDERLANDS

Handleiding voor veiligheid, garantie en regelgeving voor de Google Nest Cam Outdoor (netvoeding, 2e generatie)

In dit boekje vind je belangrijke informatie over veiligheid, regelgeving en garantie. Neem het door voordat je het apparaat gaat gebruiken. Op [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety) vind je een online versie van dit document.

Je apparaat en je familie en vrienden: Als ook anderen je Google Home-speaker gebruiken, laat ze dan weten dat Google hun interacties kan opslaan. Ga voor meer informatie naar [g.co/home/guests](https://www.google.com/home/guests). Daar vind je ook meer informatie en tips over de toegang van anderen tot de informatie die je beschikbaar stelt aan je apparaat.

Basisveiligheid



WAARSCHUWING: INFORMATIE OVER GEZONDHEID EN VEILIGHEID. LEES DIT VOOR GEBRUIK.

Houd je aan de onderstaande voorzorgsmaatregelen en die in de veiligheidsinformatie voor het apparaat op [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety) om schade aan het apparaat, accessoires en alle verbonden apparaten te voorkomen en het risico op persoonlijk letsel, ongemak, materiële schade en andere potentiële gevaren te beperken.

- Ga voorzichtig om met je apparaat. Het apparaat kan beschadigd raken als je het uit elkaar haalt, laat vallen, buigt, verbrandt, plet of doorboort. Gebruik het apparaat niet als de lens is gebarsten of als de behuizing is beschadigd. Zorg voor een goede ventilatie als je de voedingsadapter en het apparaat gebruikt. Trek aan de voedingsadapter om de kabel uit een stopcontact te halen. Trek nooit aan de kabel. Het is belangrijk dat je de kabel niet draait, knikt of afklemt en dat je de connector niet met kracht in een poort duwt.
- Als je een apparaat, voedingsadapter of kabels gebruikt die beschadigd zijn of als je het apparaat in de buurt van vocht of vuil van stroom voorziet, kan dat leiden tot oververhitting, brand, elektrische schokken, letsel of schade aan je apparaat of andere eigendommen.
- Stel het apparaat niet bloot aan overmatige hoeveelheden vloeistoffen. Dit kan kortsluiting en oververhitting veroorzaken. Probeer het apparaat niet te drogen met een externe warmtebron als het nat wordt. Het apparaat werkt optimaal bij een omgevingstemperatuur tussen -20 °C en 40 °C, en moet worden bewaard bij een omgevingstemperatuur tussen -20 °C en 60 °C. Stel het apparaat niet bloot aan temperaturen boven 60 °C. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken of brandgevaar ontstaan.

- Gebruik dit apparaat alleen met een gecertificeerde netspanningsadapter met beperkte stroomvoorziening (limited power source, LPS) volgens IEC 60950-1 en/of PS1 geclassificeerde uitvoer in overeenstemming met IEC 62368-1 met de volgende specificaties: 12 volt DC en maximaal 0,75 ampère. Voorzie dit apparaat alleen van stroom met de bijgeleverde voedingsadapter en kabel, of compatibele oplaadaccessoires die verkrijgbaar zijn via de Google Store of geautoriseerde Google-resellers (deze hebben de badge "Made for" van Google). Het gebruik van niet-compatibele oplaadaccessoires kan leiden tot brand, elektrische schokken, letsel, of schade aan het apparaat en de accessoires.
- Plaats geen metalen of magnetische voorwerpen op de pinnen van de kabelconnector als deze op een voedingsbron is aangesloten. Hierdoor kan het voorwerp of de voedingsadapter namelijk warm worden.
- Het apparaat is ontworpen om aan een muur te worden bevestigd. Installeer het in overeenstemming met de lokale bouw- en installatievoorschriften en gebruik de meegeleverde magnetische montagesteun en wandschroeven/-pluggen die geschikt zijn voor het type muur. Houd het apparaat en alle onderdelen buiten het bereik van kinderen en huisdieren. Als je het apparaat meer dan 2 meter boven de grond plaatst, moet je dit goed bevestigen om te voorkomen dat het valt en mogelijk schade of letsel veroorzaakt. Bevestig het apparaat en de kabel aan de muur aan de hand van de instructies. Ga naar [g.co/nest/setupnestcam](https://www.google.com/nest/setupnestcam) voor meer informatie.
- Verwurgingsgevaar. Dit apparaat is geen speelgoed. Kinderen kunnen verstrikt raken in snoeren. Houd de snoeren buiten het bereik van kinderen (op meer dan 90 cm afstand).

AFVOEREN EN RECYCLEN

Verwijder en vervoer het apparaat en de accessoires volgens de lokale milieu- en vervoersregelgeving. Gooi ze niet weg bij het normale huishoudelijke afval. Ga naar [g.co/HWR](https://www.google.com/HWR) RecyclingProgram voor meer informatie over hoe je het apparaat, de batterijen en de accessoires moet recycleren.

STORING VAN MEDISCHE APPARATEN

Het apparaat bevat magneten die storingen kunnen veroorzaken in pacemakers of andere geïmplanteerde medische apparaten. Ga naar [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety) voor meer informatie.

Correct gebruik

ONDERHOUD EN REINIGING

Ga naar [g.co/nest/care](https://www.google.com/nest/care) voor de basisprincipes voor onderhoud en reiniging.

BESCHERMING TEGEN WATER EN STOF

Het apparaat en de voedingsadapter voldoen bij het verlaten van de fabriek aan de classificatie IP65 voor waterbestendigheid volgens IEC-norm 60529, maar ze zijn niet water- of stofdicht. De voedingsadapter moet op een geschikt stopcontact voor buiten aangesloten zijn als deze buiten gebruikt wordt. Stof- en waterbestendigheid zijn niet permanent en verminderen of gaan verloren na verloop van tijd als gevolg van normale slijtage of door reparatie, demontage of beschadiging van het apparaat. Als je het apparaat laat vallen, kan de stof- of waterbestendigheid afnemen. Na vloeistofschade is de Beperkte Garantie ongeldig. Stel je apparaat en andere accessoires niet bloot aan overmatige hoeveelheden vloeistof of stof. Dit kan kortsluiting en/of oververhitting veroorzaken. Ga naar g.co/nest/cam-specs voor meer informatie.

Service en support

Ga naar g.co/nest/help voor online hulp en support. Voor zover wettelijk toegestaan kunnen apparaten die voor reparatie worden ingediend, worden vervangen door refurbished apparaten van hetzelfde type in plaats van te worden gerepareerd. Voor de reparatie van goederen kan gebruik worden gemaakt van refurbished onderdelen. Bij apparaten die door de gebruiker gegenereerde gegevens kunnen bevatten, kan reparatie of vervanging leiden tot verlies van gegevens.

Regelgeving

Informatie over regelgeving, certificering en naleving voor het apparaat vind je op de onderkant van het apparaat. Op g.co/nest/camsafety vind je aanvullende informatie over regelgeving en het milieu.

Adres van de fabrikant:
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, Verenigde Staten.

VERKLARING OVER EMC-NALEVING

Belangrijk: Er is aangetoond dat dit apparaat, de voedingsadapter en andere meegeleverde accessoires voldoen aan de EMC-bepalingen onder omstandigheden die het gebruik van compatibele randapparaten en afgeschermdes kabels tussen systeemonderdelen omvatten. Het is belangrijk dat je geschikte randapparaten en afgeschermdes kabels tussen systeemonderdelen gebruikt om de mogelijkheid te beperken dat de werking van radio's, televisies en andere elektronische apparaten wordt verstoord.

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIES

Houd een minimale afstand aan van 20 cm tussen jou en het apparaat. Dit is de afstand waarop het apparaat is getest op naleving van de normen voor blootstelling aan radiofrequentie.

NALEVINGSKENNISGEVING VOOR DE EU

Google LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur van het type G7LYP voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU.

Op g.co/nest/conformity vind je de volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring.



INFORMATIE OVER FREQUENTIEBANDEN EN DRAADLOOS UITVOERVERMOGEN

Frequentie	Voeding
2400-2483,5 MHz (WLAN)	Minder dan 20,0 dBm
2400-2483,5 MHz (BLE)	Minder dan 10,0 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublin 2, D02 R296, Ierland.

ECOLOGISCH ONTWERP VOOR ENERGIEGERELATEERDE PRODUCTEN VOLGENS VERORDENING (EU) 2023/826 VAN DE EUROPESE COMMISSIE

Ga naar g.co/ecodesign voor de testoverzichtsrapporten inzake ecologisch ontwerp.

RICHTLIJN VOOR AFGEDANKTE ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR (AEEA)



Het AEEA-symbool hierboven betekent dat het product volgens lokale wet- en regelgeving gescheiden van je huishoudelijke afval moet worden afgevoerd. Als het product het einde van de levensduur heeft bereikt, moet je het naar een inzamelpunt brengen dat is aangewezen door de lokale autoriteiten, waar het op een veilige manier kan worden afgevoerd of gerecycled. De gescheiden inzameling en recycling van het product en de bijbehorende elektrische accessoires helpen natuurlijke hulpbronnen te besparen en de menselijke gezondheid en het milieu te beschermen.

Google Beperkte Garantie voor consumentenhardware – VK, EER (behalve Frankrijk) en Zwitserland

Deze Beperkte Garantie is van toepassing als je een consument bent en je je product van het merk Google ("Google-product") in het Verenigd Koninkrijk (VK), de Europese Economische Ruimte (EER) (behalve Frankrijk) of Zwitserland hebt gekocht.

Deze Beperkte Garantie is een vrijwillige garantie van de fabrikant. De garantie verschaft je rechten los van de bij wet vastgelegde rechten. Deze wettelijke garantierechten worden niet beperkt of verminderd door deze Beperkte Garantie. Dit betekent dat de voordelen van de Beperkte Garantie een aanvulling zijn op, en geen vervanging zijn van je wettelijke rechten. Als je Google-product defect is, heb je mogelijk wettelijke rechten die je kunt uitoefenen tegen het bedrijf dat je het Google-product heeft verkocht, met name voor de reparatie of vervanging van je defecte Google-product of, in sommige gevallen en sommige landen, ook recht op een terugbetaling of een prijsverlaging of het recht om de koopovereenkomst te annuleren en een schadevergoeding of kostenvergoeding te vorderen.

Wat dekt deze garantie en hoelang duurt deze garantie? Google garandeert dat het Google-product bij normaal gebruik vrij is van materiaal- en fabricagedefecten zoals beschreven in de gepubliceerde productdocumentatie gedurende twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum in het VK, de EER (behalve Frankrijk) of Zwitserland ("Beperkte Garantie").

Wat valt niet onder deze garantie? Deze Beperkte Garantie is alleen geldig en afdwingbaar in het VK, de EER (behalve Frankrijk) en Zwitserland en is alleen van toepassing als je een consument bent en je Google-product hebt gekocht bij Google of de geautoriseerde wederverkopers in het VK, de EER (behalve Frankrijk) of Zwitserland. Deze Beperkte Garantie kan overal in het VK, de EER (behalve Frankrijk) en Zwitserland worden verzilverd. Deze Beperkte Garantie is alleen van toepassing op hardwarecomponenten en niet op softwarecomponenten van het Google-product. Deze Beperkte Garantie is ook niet van toepassing op verbruiksartikelen (zoals batterijen of beschermende coatings) die van nature na verloop van tijd onderhevig zijn aan slijtage, tenzij defecten het gevolg zijn van materiaal- of fabricagefouten, noch op enige cosmetische schade, tenzij defecten het gevolg zijn van materiaal- of fabricagefouten. Deze Beperkte Garantie is niet van toepassing op schade veroorzaakt door: (1) normale slijtage, (2) ongevallen, (3) misbruik (inclusief het niet volgen van gepubliceerde productdocumentatie), (4) nalatigheid, (5) demontage (inclusief openen of pogingen om de buitenbehuizing van het Google-product te openen), (6) wijzigingen, en (7) externe oorzaken zoals, maar niet beperkt tot, vloeistofschade, blootstelling aan scherpe voorwerpen, blootstelling aan buitensporige kracht,

afwijkingen in de elektrische stroom die aan het Google-product wordt geleverd en extreme thermische of omgevingscondities. Deze Beperkte Garantie vervalt bij vloeistofschade. Deze Beperkte Garantie garandeert niet dat het gebruik van het Google-product ononderbroken of vrij van fouten zal zijn. Deze Beperkte Garantie is niet van toepassing op Google-producten die door derden zijn gereviseerd, zelfs niet als deze zijn verkocht door een door Google erkende reseller. Voor Google-producten die door derden zijn gereviseerd, heb je mogelijk wettelijke rechten die je kunt uitoefenen tegen de partij die je het Google-product heeft verkocht dat door een derde is gereviseerd.

Wat doet Google? (DIT IS JE ENIGE AANSpraak OP GROND VAN DE BEPERKTE GARANTIE.) Als zich een defect voordoet dat onder deze Beperkte Garantie valt en je je Google-product aan Google retourneert gedurende de tweejarige periode van de Beperkte Garantie, zal Google naar eigen inzicht besluiten om (i) je Google-product te repareren met nieuwe of gereviseerde onderdelen om je een Google-product te bieden dat functioneel gezien ten minste gelijkwaardig is aan een nieuw Google-product, (ii) je Google-product te vervangen door een nieuw of gereviseerd Google-product dat functioneel ten minste gelijkwaardig is aan een nieuw Google-product, of (iii) de teruggave van je Google-product te aanvaarden in ruil voor een terugbetaling van de aankoopprijs die je voor je Google-product hebt betaald. Gedurende de volledige periode van twee jaar van je Beperkte Garantie hoef je niet aan te tonen dat het Google-product defect was bij aflevering (op voorwaarde dat het defect onder deze Beperkte Garantie valt). Als Google je Google-product vervangt of repareert, blijft het vervangen of gerepareerde Google-product gegarandeerd gedurende de resterende tijd van de oorspronkelijke garantieperiode of 90 dagen na de datum van levering van het vervangen of gerepareerde Google-product, afhankelijk van welke periode langer is. Voordat je je Google-product ter reparatie of vervanging verzendt, moet je een afzonderlijke back-up maken van door gebruikers gegenereerde gegevens die mogelijk zijn opgeslagen in je Google-product (als je Google-product dit toestaat). Reparatie of vervanging van je Google-product kan ertoe leiden dat je door gebruikers gegenereerde gegevens verloren gaan. Alle geretourneerde onderdelen waarvoor je een vervanging hebt ontvangen, worden eigendom van Google. Niets in deze Beperkte Garantie vervangt je wettelijke rechten met betrekking tot je Google-product of tast deze anderszins aan.

Wat als mijn Google-product ook schade heeft die niet onder deze Beperkte Garantie valt? Als je Google-product, naast een defect dat onder deze Beperkte Garantie valt, ook schade heeft die hier niet onder valt (bijvoorbeeld schade veroorzaakt door normale slijtage of door verkeerd gebruik door jou), dan is Google alleen verantwoordelijk voor het in behandeling nemen van het defect dat onder deze Beperkte Garantie valt. In sommige gevallen kan

Google worden verhinderd of beperkt in het uitvoeren van de reparatiewerkzaamheden totdat de schade die niet is gedekt ook is gerepareerd. Als je Google-product bijvoorbeeld een gebaarsd scherm heeft, kan dit Google verhinderen de reparatiewerkzaamheden uit te voeren tenzij het scherm ook wordt gerepareerd. Als dit gebeurt, kan Google je op de hoogte brengen en je de volgende opties geven: (1) Google repareert de schade die niet door deze Beperkte Garantie is gedekt en brengt de kosten bij jou in rekening (waarbij Google het bedrag van tevoren zal aangeven), of (2) Google retourneert je Google-product aan jou zonder reparatiewerkzaamheden uit te voeren.

Wat als mijn Google-product vloeistofschade heeft? Als je Google-product vloeistofschade heeft opgelopen, is deze Beperkte Garantie niet meer van toepassing en zal Google geen reparatiewerkzaamheden uitvoeren. Google biedt dan de volgende opties: (1) Google vervangt het Google-product op jouw kosten (Google stelt je van tevoren op de hoogte van het bedrag), of (2) Google retourneert je Google-product aan jou.

Hoe kun je een vordering indienen? Neem als je een vordering wilt indienen onder deze Beperkte Garantie contact op met het supportteam van Google voor je Google-product op [g.co/warrantyclaim](https://www.google.com/warrantyclaim). We hebben je naam en contactgegevens nodig en het serienummer dat je op je Google-product staat. Voordat je garatieservice ontvangt, kan Google je vragen om aankoopgegevens te verstrekken, vragen te beantwoorden die helpen bij het diagnosticeren van mogelijke problemen en de procedures van Google te volgen voor het verkrijgen van garatieservice. Raadpleeg voor meer informatie over de manier waarop we met die gegevens omgaan het Privacybeleid op [g.co/privacy](https://www.google.com/privacy). Als je deze Beperkte Garantie gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden, is Google verantwoordelijk voor de verpakkings- en verzendkosten die samenhangen met het retourneren van het Google-product naar Google vanuit elke locatie in het VK, de EER (behalve Frankrijk) of Zwitserland. Als een vervanging of reparatie wordt geleverd, is Google ook verantwoordelijk voor de verpakkings- en verzendkosten die samenhangen met het verzenden van een vervangend of gerepareerd Google-product naar een locatie in het VK, de EER (behalve Frankrijk) of Zwitserland.

Overige beperkingen: Geen enkele medewerker of vertegenwoordiger van Google of zijn dochterondernemingen is gemachtigd om enige verandering, verlenging of toevoeging in deze Beperkte Garantie aan te brengen. Als een bepaling van deze Beperkte Garantie illegaal of niet afdwingbaar wordt geacht, blijven de resterende bepalingen van deze Beperkte Garantie onverkort van kracht.

Deze Beperkte Garantie wordt verleend door Google LLC, statutair gevestigd te 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, VS, en geeft je specifieke contractuele rechten.

Als je je Google-product hebt gekocht in een van de volgende landen, zijn de volgende voorwaarden van toepassing:

Indien gekocht in Frankrijk: De Beperkte Garantie voor Google-hardware voor consumenten geldt niet voor consumenten die een Google-product kopen in Frankrijk. Voor de aankoop in Frankrijk blijft de verkoper verantwoordelijk onder de toepasselijke wettelijke garanties. Lees de Verkoopvoorwaarden Google Store op: https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ voor meer informatie over je wettelijke garantierechten.

Indien gekocht in Italië: Als je een consument bent, heb je naast deze Beperkte Garantie recht op de wettelijke garantie die wordt verleend aan consumenten op grond van de artikelen 128 tot 135 van het Italiaanse Consumentenwetboek (wetsdecreet nr. 206/2005). Deze Beperkte Garantie heeft op geen enkele manier invloed op de wettelijke garantie. De wettelijke garantie heeft een duur van twee jaar vanaf de levering van je Google-product en kan worden uitgeoefend binnen twee maanden na ontdekking van het betreffende defect.

Indien gekocht in België: Als je een consument bent, heb je naast deze Beperkte Garantie recht op twee jaar wettelijke garantie krachtens de artikelen 1641 tot en met 1649 in het Belgische Burgerlijk Wetboek. Deze wettelijke garantie gaat in op de datum van levering van je Google-product. Deze Beperkte Garantie is een aanvulling op en heeft op geen enkele manier invloed op de wettelijke garantie.

Indien gekocht in Nederland: Als je een consument bent, is deze Beperkte Garantie een aanvulling op en heeft deze geen invloed op je rechten op grond van de bepalingen betreffende de verkoop van consumptiegoederen in Boek 7, Titel 1 van het Nederlandse Burgerlijk Wetboek.

In het gedeelte Wat valt niet onder deze garantie? wordt de zin "Deze Beperkte Garantie vervalt bij vloeistofschade." verwijderd en vervangen door "Als je Google-product vloeistofschade heeft, is deze Beperkte Garantie niet meer van toepassing en kun je geen beroep doen op deze Beperkte Garantie voor schade die anders onder deze Beperkte Garantie zou vallen."

Indien gekocht in Ierland: Als je een consument bent, geldt deze Beperkte Garantie naast en in aanvulling op je wettelijke rechten op grond van de Ierse wetgeving inzake consumentenbescherming. Volgens de Ierse consumentenwetgeving kun je, als je Google-product defect is of niet voldoet aan de voorwaarden van het contract, recht hebben op reparatie of vervanging van het Google-product op kosten van Google, of recht hebben op restitutie. Deze rechten op grond van de Ierse consumentenwetgeving vervallen zes jaar na de datum van levering van je Google-product.

G953-00933-07 REV J

De beperkte garantie vind je ook op [g.co/nest/legal](https://www.google.com/warrantyclaim)

NORSK

Veiledning om sikkerhet, garantier og forskrifter for Google Nest Cam Outdoor (med ledning, 2. generasjon)

Denne veiledningen har informasjon om sikkerhet, forskrifter og garanti som du bør lese før du bruker enheten. På g.co/nest/camsafety finner du en nettsjersjon av dette dokumentet.

Deling av enheten med familie og venner: Hvis du lar andre bruke Google Home-høytaler, bør du opplyse dem om at interaksjonen de har med enheten, kan bli lagret av Google. Du finner mer informasjon på g.co/home/guests. Via denne linken kan du også finne informasjon og tips om andre som kan få tilgang til informasjonen du gjør tilgjengelig for enheten.

Grunnleggende sikkerhet



ADVARSEL: HELSE- OG SIKKERHETSINFORMASJON – LES FØR BRUK.

Før du unngår å skade enheten, tilbehøret eller tilkoblede enheter samt redusere risikoen for personskade, ubehag, materielle skader eller andre potensielle farer, følg forholdsreglene nedenfor og i sikkerhetsinformasjonen for enheten på g.co/nest/camsafety

- Vær varsom når du bruker enheten. Enheten kan bli ødelagt hvis du demonterer, mister, bøyer, brenner, knuser eller stikker hull i den. Ikke bruk en enhet med sprukket linse eller skadet kabinet. Sørg for at både enheten og strømadapteren har god ventilasjon når de er i bruk. Når du kobler strømledningen fra et strømuttak, må du dra i støpslet – ikke i ladekabelen. Du må ikke vri eller klemme på ledningen eller tvinge kontakter inn i porter.
- Hvis du bruker en skadet enhet, kabel eller strømadapter, eller hvis du kobler enheten til strøm i fuktige eller støvete omgivelser, kan det føre til overoppheting, brann, elektrisk støt, personskader eller skader på enheten eller andre eiendeler.
- Ikke utsett enheten for støv eller store mengder væske, siden det kan føre til kortslutning og overoppheting. Hvis enheten blir våt, må du ikke prøve å tørke den med en ekstern varmekilde. Enheten fungerer best i temperaturer mellom -20 °C og 40 °C, og den kan

oppbevares i temperaturer mellom -20 °C og 60 °C. Ikke utsett enheten for høyere temperatur enn 60 °C, siden det kan skade enheten eller utgjøre en brannfare.

- Denne enheten må brukes med en sertifisert strømadapter med LPS-effekt (begrenset strømkilde) i henhold til IEC 60950-1 og/eller PS1-klassifisert effekt i henhold til IEC 62368-1 med følgende spesifikasjoner: 12 volt likestrøm, maksimalt 0,75 ampere. Bruk bare denne enheten med den medfølgende strømadapteren og -kabelen eller kompatibelt ladetilbehør, som er tilgjengelig i Google Store eller hos Google-autoriserte forhandlere (se etter Googles «Made for»-merke). Hvis du ikke bruker kompatibelt ladetilbehør, kan det føre til brann, elektrisk støt, personskade eller skader på enheten og tilbehøret.
- Ikke sett metalliske eller magnetiske gjenstander på kontaktpinnene til kabelen når den er tilkoblet, siden dette kan føre til oppvarming av gjenstandene eller strømadapteren.
- Enheten er laget for å monteres på veggen. Monter den i henhold til lokale krav for installasjon og anlegg ved hjelp av en veggplate, en magnetisk plate (følger med), veggskruer og veggkannere som er egnet for veggtypen din. Oppbevar enheten og alle komponenter utilgjengelig for barn og kjæledyr. Hvis enheten monteres høyere enn to meter over bakken, bør den festes godt for å unngå fall som kan forårsake skade. Følg veiledningen for montering med veggfeste for å feste enheten og ledningen på riktig måte. Du finner mer informasjon på g.co/nest/setupnestcam
- Kveldningsfare. Denne enheten er ikke et leketøy. Barn er blitt kvalt av ledninger. Oppvar ledningene utilgjengelig for barn (minst 0,9 meter unna).

AVHENDING OG RESIRKULERING

Kast og transporter enheten og tilbehøret i henhold til lokale miljø- og transportforskrifter. Ikke kast dem i vanlig husholdningsavfall. Du finner mer informasjon om resirkulering av enheten, batteriene og tilbehøret på g.co/HWR RecyclingProgram

FORSYRSELSE AV MEDISKINUS UTSTYR

Enheten inneholder magneter som kan forstyrre pacemakere eller andre medisinske implantater. Du finner mer informasjon på g.co/nest/camsafety

Riktig bruk og håndtering

VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING

Se g.co/nest/care for informasjon om vedlikehold og rengjøring.

VANN- OG STØVBESTANDIGHET

Enheten og strømadapteren er laget for å overholde IP65 for beskyttelse mot inntrengning av vann og støv i henhold til IEC 60529-standarden når de forlater fabrikk, men de er ikke støv- eller vanntette. Ved bruk utendørs må strømadapteren kobles til et uttak og en kontakt som er godkjent for utendørs bruk. Støv- og vannbestandighet er ikke permanente tilstander og kan svekkes eller forsvinne over tid på grunn av vanlig slitasje, reparasjon av enheten, demontering eller skade. Hvis du mister enheten i bakken, kan støv- eller vannbestandigheten svekkes. Væskeskade gjør den begrensede garantien ugyldig. Ikke utsett enheten eller annet tilbehør for støv eller store mengder væske, siden det kan føre til kortslutning og/eller overoppheting. Du finner mer informasjon på g.co/nest/cam-specs

Service og brukerstøtte

Du finner hjelp og brukerstøtte på nettet på g.co/nest/help. Der loven tillater det, kan enheter som leveres inn til reparasjon, erstattes med overhalte enheter av samme type i stedet for å bli reparert. Overhalte deler kan brukes til å reparere varene. Hvis enhetene kan oppbevare brukergenererte data, kan reparasjonen eller erstatningen føre til at dataene går tapt.

Informasjon om forskrifter

Informasjon om forskrifter, sertifisering og samsvarsmerker som gjelder spesielt for enheten, finner du på bunnen av enheten. Du finner mer informasjon om forskrifter og miljø på g.co/nest/camsafety

Produsentens adresse:

Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, USA.

ERKLÆRING OM EMK-SAMSVAR

Viktig: Denne enheten, strømadapteren og annet tilbehør som følger med, har demonstrert samsvar med kravene til elektromagnetisk kompatibilitet (EMK) under forhold som inkluderte bruk av kompatible eksterne enheter og skjermede kabler mellom systemkomponentene. Det er viktig at du bruker kompatible eksterne enheter og skjermede kabler mellom systemkomponenter, for å redusere muligheten for forstyrrelser av radioer, TV-er og andre elektroniske enheter.

RF-EKSPONERING

Hold en avstand på 20 cm fra kroppen for å være i samsvar med hvordan enheten testes for overholdelse av kravene til RF-eksponering.

MERKNAD OM EU-SAMSVAR

Google LLC erklærer herved at radiostyrt av typen G7LYP overholder direktiv 2014/53/EU.

Du kan lese hele EU-samsvarserklæringen på g.co/nest/conformity



INFORMASJON OM FREKVENSBÅND OG TRÅDLØS STRÅLINGEFFEKT

Frekvens	Effekt
2400–2483,5 MHz (WLAN)	< 20,0 dBm
2400–2483,5 MHz (BLE)	< 10,0 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublin 2, D02 R296, Irland.

KOMMISSJONSFORORDNING (EU) 2023/826 OM KRAV TIL MILJØVENNLIG UTFORMING AV ENERGIRELATERTE PRODUKTER

Se sammendragsrapporter for tester av miljøvennlig utforming på g.co/ecodesign

WEEE-DIREKTIVET (DIREKTIVET FOR ELEKTRISK OG ELEKTRONISK AVFALL)



WEEE-symbolet ovenfor betyr at produktet i henhold til lokale lover og forskrifter ikke skal kastes i vanlig husholdningsavfall. Ved endt levetid for dette produktet skal du ta det med til en offentlig godkjent gjenvinningsstasjon for sikker avhending eller resirkulering. Kildesortering og resirkulering av produktet og det elektriske tilbehøret bidrar til å bevare naturressurser og beskytte miljøet og folkehelsen.

Googles begrensede forbrukergaranti for maskinvare – EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia og Sveits

Denne begrensede garantien gjelder hvis du er forbruker og kjøpte ditt Google-merkede produkt («Google-produkt») i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits, om ikke noe annet er angitt i den landspecifikke delen nedenfor.

Denne begrensede garantien er en frivillig garanti fra produsenten. Den gir rettigheter i tillegg til de rettighetene du har etter lovgivningen. Disse rettighetene etter lovgivningen blir ikke begrenset eller redusert av denne begrensede garantien. Dette betyr at den begrensede garantien fordeler kommer i tillegg til, og ikke i stedet for, rettighetene dine etter lovgivningen. Hvis ditt Google-produkt er defekt, kan det være du har rettigheter etter lovgivningen som du kan påberøpe deg overfor selskapet som solgte deg Google-produktet, især for reparasjon eller utskifting av ditt defekte Google-produkt eller eventuelt, i noen tilfeller og i noen land, en tilbakebetaling, en prisreduksjon eller retten til å kansellere salgskontrakten og fremme et krav om erstatning eller vedrørende utgifter.

Hva dekker denne garantien, og hvor lenge varer den? Google garanterer at Google-produktet er uten defekter hva gjelder materialer og arbeidsutøvelse ved normal bruk som beskrevet i den publiserte produktokumentasjonen, i to år fra den datoen du opprinnelig foretok kjøpet i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits («begrenset garanti»).

Hva dekker ikke av denne garantien? Denne begrensede garantien er kun gyldig og gjennomførbar i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia og Sveits og gjelder kun hvis du er forbruker og har kjøpt ditt Google-produkt fra Google eller dennes autoriserte forhandlere i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits. Denne begrensede garantien kan oppfylles overalt i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia og Sveits. Denne begrensede garantien gjelder kun for maskinvarekomponenter (og ikke for programvareelementer) i Google-produktet. Denne begrensede garantien gjelder heller ikke forbruksdeler, for eksempel batterier eller beskyttende belegg, som på grunn av sin natur reduseres over tid, med mindre feil har oppstått på grunn av en defekt i materialer eller utførelse, eller noen kosmetiske skader, med mindre feil har oppstått på grunn av mangel i materialer eller utførelse. Denne begrensede garantien gjelder ikke skade forårsaket av: (1) normal slitasje, (2) ulykke, (3) feilbruk (herunder unnlattelse av å følge publisert produktokumentasjon), (4) uaktsomhet, (5) demontering (herunder å åpne eller prøve å åpne det ytre kabinetet på Google-produktet ditt), (6) endringer og (7) eksterne årsaker slik som, men ikke begrenset til, væskeskade, eksposering for skarpe gjenstander, eksposering for store krefter, uregelmessigheter i den elektriske strømmen som leveres til Google-produktet, og ekstreme temperaturregime eller miljørelaterte forhold. Væskeskade gjør denne begrensede garantien ugyldig. Denne begrensede garantien garanterer ikke at bruken av Google-produktet kommer til å være uten avbrudd eller feilfri. Denne begrensede garantien gjelder ikke Google-produkter som er overhølet av tredjeparter, selv om de er solgt av en autorisert Google-forhandler. For Google-produkter som er overhølet av tredjeparter, kan det hende du har lovbestemte rettigheter som du kan kreve overfor den parten som solgte deg Google-produktet som ble overhølet av en tredjepart.

Hva gjør Google? (DETTE ER DINE ENESTE MISLIGHOLDBEFØYLSER I ENHOLD TIL DEN BEGRENSEDE GARANTIE.) Hvis det oppstår en feil som dekkes av denne begrensede garantien, og du returnerer Google-produktet ditt til Google i toårsperioden den begrensede garantien gjelder for, kommer Google, etter eget valg, enten til å (i) reparere Google-produktet ditt med nye eller overholte deler for å gi deg et Google-produkt med funksjonalitet minst tilsvarende et nytt Google-produkt, (ii) skifte ut Google-produktet ditt med et nytt eller overhølet Google-produkt med funksjonalitet minst tilsvarende et nytt Google-produkt, eller (iii) godta returen av Google-produktet ditt mot tilbakebetaling av kjøpsprisen for Google-produktet ditt. I hele toårsperioden for den begrensede garantien din behøver du ikke å vise at Google-produktet var defekt ved levering (fortsatt at defekten dekkes av denne begrensede garantien). Hvis Google skifter ut eller reparerer Google-produktet ditt, fortsetter det utskiftede eller reparerte Google-produktet å være garantert i det som er lengst av den gjenværende tiden for den opprinnelige garantiperioden eller 90 dager fra datoen for levering av det utskiftede eller reparerte Google-produktet. Før du sender Google-produktet ditt til reparasjon eller utskifting, må du foreta en separat sikkerhetskopiering av mulige brukergenererte data som vil kunne være lagret på Google-produktet ditt (hvis Google-produktet ditt lar deg gjøre dette). Reparasjon eller utskifting av Google-produktet ditt kan føre til tap av dine brukergenererte data. Alle returnerte deler du har fått utskiftet, skal bli Googles eiendom. Intet i denne begrensede garantien reduserer eller påvirker på annet vis dine rettigheter etter lovgivningen i relasjon til Google-produktet ditt.

Hva om Google-produktet mitt også har skader som ikke dekkes av denne begrensede garantien? Hvis, i tillegg til en mangel som dekkes av denne begrensede garantien, Google-produktet ditt også har skader som ikke dekkes (for eksempel skade forårsaket av normal slitasje eller gal bruk av deg), er Google bare ansvarlig for å håndtere feilen som dekkes av denne begrensede garantien. Under visse omstendigheter kan Google være forhindret fra eller ha begrenset mulighet til å utføre reparasjonsarbeidet for skaden som ikke er dekket, også er reparert. Hvis Google-produktet ditt for eksempel har en sprukket skjerm, kan dette forhindrer Google i å utføre reparasjonsarbeidet med mindre skjermen også er reparert. Hvis dette skjer, kan Google varsle deg og gi deg muligheten til å velge at (1) Google reparerer skaden som ikke dekkes av denne begrensede garantien, for din regning (og Google forteller deg beløpet på forhånd); eller (2) Google returnerer Google-produktet ditt til deg uten å utføre noe reparasjonsarbeid.

Hva om Google-produktet mitt er skadet av væske? Hvis Google-produktet ditt er påført væskeskade, gjelder ikke denne begrensede garantien, og Google utfører ikke noe reparasjonsarbeid. Google gir deg muligheten til å velge (1) at Google-produktet ditt

erstattes for egen regning (og Google forteller deg beløpet på forhånd); eller (2) at Google returnerer Google-produktet ditt til deg.

Hvordan fremmer du et krav? For å fremme et krav etter denne begrensede garantien kan du kontakte Googles brukerstøtteamet for Google-produktet ditt på g.co/warrantyclaim. Vi trenger ditt navn, din kontaktinformasjon og serienummeret for Google-produktet ditt. Før du mottar garantiservice, kan Google kreve at du sender oss detaljert kjøpsdokumentasjon, svarer på spørsmål utformet for å hjelpe deg med å diagnostisere potensielle problemer og følger Googles prosedyrer for å få garantitjeneste. Les følgende personvernerklæring for å få mer informasjon om hvordan vi håndterer slike data:

g.co/privacy. Hvis du bruker denne begrensede garantien i samsvar med bestemmelsene i den, blir Google ansvarlig for emballasje- og sendingskostnadene knyttet til returnen av Google-produktet til Google fra et hvilket som helst sted i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits. Hvis en utskifting eller reparasjon besørges, kommer Google også til å være ansvarlig for emballasje- og sendingskostnadene knyttet til forsendelsen til deg av et utskiftet eller reparert Google-produkt til et hvilket som helst sted i EØS (unntatt Frankrike), Storbritannia eller Sveits.

Andre begrensninger: Ingen ansatt hos eller representant for Google eller dennes tilknyttede selskaper, eller eventuelle tredjeparter, er bemyndiget til å foreta noen modifikasjon, utvidelse eller tilføyelse til denne begrensede garantien. Hvis en bestemmelse i denne begrensede garantien anses å være ulovlig eller ugjennomførbar, skal de gjenværende bestemmelsene i denne begrensede garantien fortsatt ha full kraft og virkning.

Denne begrensede garantien er gitt av Google LLC hvis registrerte adresse er 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, og den gir deg spesifikke juridiske rettigheter.

Hvis du kjøpte Google-produktet ditt i noen av de følgende landene, gjelder følgende bestemmelser:

Hvis kjøpt i Frankrike: Googles begrensede maskinvaregaranti for forbrukere gjelder ikke for forbrukere som kjøper et Google-produkt i Frankrike. For kjøp i Frankrike forblir selgeren ansvarlig under gjeldende juridiske garantier. Les salgsvilkårene for Google Store på: https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ for å vite mer om dine lovbestemte garantirettigheter.

Hvis kjøpt i Italia: Hvis du er forbruker, har du i tillegg til denne begrensede garantien rett til den lovpålagte garantien som gis forbrukere i henhold til paragrafene fra 128 til 135 i den italienske forbrukerloven (Lovgivningsdekret nr. 206/2005). Denne begrensede garantien påvirker ikke på noe vis den lovpålagte garantien. Den lovpålagte garantien har en varighetstid på to år fra leveringen av Google-produktet ditt og skal kunne utøves innen to måneder fra oppdagelsen av den relevante mangelen.

Hvis kjøpt i Belgia: Hvis du er forbruker, har du i tillegg til denne begrensede garantien rett til en to års lovpålagt garanti i henhold til bestemmelsene om salg av forbruksvarer i den belgiske sivillovboken. Denne lovpålagte garantien begynner på datoen for leveringen av Google-produktet ditt. Denne begrensede garantien kommer i tillegg til, og påvirker ikke, den lovpålagte garantien.

Hvis kjøpt i Nederland: Hvis du er forbruker, kommer denne begrensede garantien i tillegg til, og påvirker ikke, dine rettigheter i henhold til, bestemmelsene om salg av forbruksvarer i bok 7, 1. kapittel i den nederlandske sivillovboken.

I avsnittet «Hva dekkes ikke av denne garantien?» slettes setningen «Væskeskade gjør denne begrensede garantien ugyldig» og erstattes med «Hvis Google-produktet ditt utsettes for væskeskade, gjelder ikke denne begrensede garantien, og du kan ikke forutsette at denne begrensede garantien gjelder for eventuelle skader som ellers ville ha blitt dekket av denne begrensede garantien».

Hvis kjøpt i Irland: Hvis du er forbruker, gjelder denne begrensede garantien ved siden av, og i tillegg til, dine lovbestemte rettigheter i henhold til irsk forbrukerlovgivning. I henhold til irsk forbrukerlovgivning kan du ha rett til å få reparert eller erstattet Google-produktet på Googles bekostning, eller motta en refusjon, hvis Google-produktet er defekt eller ikke er i samsvar med salgskontrakten. Disse irske forbrukerrettighetene utløper seks år fra leveringsdatoen til Google-produktet ditt.

G953-00933-10 REV K

Den begrensede garantien er også tilgjengelig på g.co/nest/legal

© 2025 Google LLC. Med enerett. Nest Cam, G-logoen, Google og relaterte merker og logoer er varemerker som tilhører Google LLC.

DANSK

Vejledning i sikkerhed, garanti og reguleringer for Google Nest Cam Outdoor (med ledning, 2. gen)

Denne brochure indeholder vigtige oplysninger om sikkerhed, lovgivning og garanti, som du bør læse, inden du begynder at bruge din enhed. Du kan finde en onlineversion af dette dokument på g.co/nest/camsafety

Din familie og dine venners brug af enheden: Hvis du lader andre bruge Google Home-højttalere, skal du gøre dem opmærksomme på, at Google muligvis gemmer deres interaktioner. Du kan få flere

oplysninger på g.co/home/guests. Via dette link kan du også finde oplysninger og tip vedrørende andres adgang til de oplysninger, du gør tilgængelige på din enhed.

Grundlæggende sikkerhed



ADVARSEL! OPLYSNINGER OM SUNDHED OG SIKKERHED – LÆS INDEN BRUG

Du kan undgå at beskadige enheden, tilbehør eller forbundne enheder og reducere risikoen for personskade, ubehag, materiel skade eller andre potentielle farer ved at følge forholdsreglerne nedenfor og sikkerhedsoplysningerne vedrørende enheden på g.co/nest/setupnestcam

- Håndtér din enhed med omtanke. Du kan beskadige enheden, hvis den tabs, bøjes, brændes, mases, gennembores, eller hvis den skilles ad. Brug ikke en enhed med en revnet linse eller et beskadiget kabinet. Sørg for, at der er god ventilation omkring strømadapteren og enheden, når de er i brug. Når du tager strømkablet ud af en stikkontakt, skal du trække i stikket, aldrig i kablet. Undgå at vride eller klemme kablet, og tving ikke stikket ind i en port.
- Brug af en beskadiget enhed, beskadigede kabler eller en beskadiget strømadapter eller tilslutning til strømtilførsel i fugtige eller støvede omgivelser kan forårsage overophedning, brand, elektrisk stød, personskade eller beskadigelse af din enhed eller anden ejendom.
- Udsæt ikke enheden for væske i for store mængder, da det kan forårsage kortslutning og overophedning. Hvis enheden bliver våd, må du ikke forsøge at tørre den ved hjælp af en ekstern varmekilde. Din enhed fungerer bedst i omgivende temperaturer mellem -20 °C og 40 °C og bør opbevares i omgivende temperaturer mellem -20 °C og 60 °C. Udsæt ikke enheden for temperaturer over 60 °C, da det kan beskadige enheden eller medføre brandfare.
- Denne enhed skal bruges sammen med en godkendt AC-adapter med begrænset strømkilde (LPS, Limited Power Source) for udgangseffekt i henhold til IEC 60950-1 og/eller en PS1-klassificeret udgangseffekt i henhold til IEC 62368-1 på: 12 V jævnstrøm, maksimalt 0,75 A. Slut kun denne enhed til en strømkilde ved hjælp af den strømadapter og det kabel, der medfølger, eller med kompatibelt opladningstilbehør, som kan købes i Google Store eller hos Google-autoriserede forhandlere (kig efter Google-mærket "Made For"). Brug af ikke-kompatibelt opladningstilbehør kan forårsage brand, elektrisk stød, personskade eller beskadigelse af enheden eller tilbehøret.
- Undlad at placere metaliske eller magnetiske genstande på kabelstikkets stifter, når enheden er tilsluttet, da dette kan medføre overophedning af genstanden eller strømadapteren.

- Din enhed er designet til montering på væggen. Installer enheden i overensstemmelse med lokale bygnings- og monteringsreglementer, og brug en vægmonteringsplade, den medfølgende magnetplade, vægskruer og murplugs, der passer til din vægtype. Sørg for, at enheden og alle dens komponenter er utilgængelige for børn og kæledyr. Hvis du skal montere enheden mere end 2 meter over jorden, skal enheden fastgøres på en måde, så den ikke kan falde ned og forårsage potentiel skade. Fastgør enheden og kablet ved at følge vejledningen til vægbeslaget. Du kan få flere oplysninger på g.co/nest/setupnestcam

- Kvælningsfare. Denne enhed er ikke legetøj. Børn kan blive kvalt i ledninger. Hold ledninger uden for børns rækkevidde (mere end 0,9 meter væk).

BORTSKAFFELSE OG GENBRUG

Du skal bortskaffe og transportere din enhed og tilbehøret i henhold til lokale miljø- og transportbestemmelser. Du må ikke bortskaffe din enhed sammen med husholdningsaffaldet. Du kan få flere oplysninger om genbrug af enheder, batterier og tilbehør på g.co/HWRRecyclingProgram

INTERFERENS MED MEDICINSK UDSTYR

Din enhed indeholder magneter, der kan forstyrre pacemakere og andet indopereret medicinsk udstyr. Få flere oplysninger på g.co/nest/camsafety

Korrekt håndtering og anvendelse

PLEJE OG RENGØRING

Du kan få grundlæggende oplysninger om pleje og rengøring på g.co/nest/care

VAND- OG STØVAFVISNING

Din enhed og strømadapter er udviklet til at overholde støv- og vandafvisningsklassificeringen IP65 i henhold til IEC 60529-standarden, når produkterne forlader fabrikken, men de er ikke støv- eller vandtætte. Hvis den skal bruges udenfor, skal strømadapteren være tilsluttet en stikkontakt og connector, der er godkendt til udendørs brug. Den støv- og vandafvisende egenskab er ikke permanent, og den aftager eller forsvinder helt med tiden som følge af normal slidage, reparation, adskillelse og beskadigelse af enheden. Hvis du taber enheden, kan det medføre, at enheden ikke længere er støv- eller vandafvisende. Den begrænsede garanti dækker ikke i tilfælde af skader som følge af væske. Udsæt ikke din enhed eller andet tilbehør for væsker eller støv i for store mængder, da det kan forårsage kortslutning og/eller overophedning. Få flere oplysninger på g.co/nest/cam-specs

Service og support

Få onlinehjælp og support på [g.co/nest/help](https://www.google.com/nest/help). Enheder, der indleveres til reparation, kan blive udskiftet med renoverede enheder af samme type i stedet for at blive repareret. Der bruges muligvis renoverede dele til at reparere produkter. Dette gælder kun, hvis andet ikke følger af lovbestemte forbrugerrettigheder. Hvis enhederne indeholder brugergenererede data, kan en reparation eller udskiftning betyde, at disse data mistes.

Regulatoriske oplysninger

Du kan finde oplysninger om reguleringer, certificering og overensstemmelsesmærker, der gælder specifikt for enheden, i bunden af enheden. Du kan finde yderligere oplysninger om reguleringer og miljø på [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety)

Producentens adresse:

Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, USA.

EMC-OVERENSSTEMMELSESRKLÆRING

Vigtigt! Denne enhed, strømadapter og andet medfølgende tilbehør er testet for overensstemmelse med EMC (Electromagnetic Compatibility, elektromagnetisk kompatibilitet) under forhold, som omfattede brug af kompatible eksterne enheder og afskærmede kabler mellem systemkomponenterne. Det er vigtigt, at du bruger kompatible eksterne enheder og afskærmede kabler mellem systemkomponenterne for at reducere risikoen for at forårsage interferens i radioer, fjernsyn og andre elektroniske enheder.

RADIOFREKVENSEKSPONERING

Hold en afstand på 20 cm fra kroppen, så det svarer til, da enheden blev testet for overholdelse af kravene vedrørende RF-stråling.

EU-OVERENSSTEMMELSESRKLÆRING

Google LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen: G7LYP er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.

Teksten i EU-overensstemmelseserklæringen findes i sin helhed på [g.co/nest/conformity](https://www.google.com/nest/conformity)



OPLYSNINGER OM FREKVENSBÅND OG TRÅDLØS UDGANGSEFFECT

Frekvens	Strøm
2.400-2.483,5 MHz (WLAN)	< 20,0 dBm
2.400-2.483,5 MHz (BLE)	< 10,0 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublin 2, D02 R296, Irland.

BESTEMTEDE VEDRØRENDE MILJØVENLIGT DESIGN AF ENERGIRELEREDE PRODUKTER – KOMMISSIONENS FORORDNING (EU) 2023/826

Se oversigtsrapporter vedrørende miljøvenligt design på [g.co/ecodesign](https://www.google.com/ecodesign)

DIREKTIV OM AFFALD AF ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UDSYR (WEEE, WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT)



WEEE-symbolet ovenfor betyder, at dit produkt skal bortskaffes adskilt fra husholdningsaffald i henhold til lokale love og regler. Når dette produkts livscyklus er forbi, skal du aflevere det på en genbrugsplads, som er godkendt af de lokale myndigheder, så det kan bortskaffes eller genbruges på sikker vis. Den adskilte indsamling og genanvendelse af produktet og dets elektriske tilbehør hjælper med at bevare naturressourcer, beskytte menneskers helbred og skåne miljøet.

Googles begrænsede garanti for hardware til forbrugere – Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) og Schweiz

Denne begrænsede garanti gælder, hvis du er forbruger og har købt dit Google-brandede produkt ("Google-produkt") i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz.

Denne begrænsede garanti er en frivillig producentgaranti. Den giver rettigheder udover de rettigheder, der følger af gældende lovgivning. De pågældende lovbestemte rettigheder hverken begrænses eller reduceres af denne begrænsede garanti. Det betyder, at fordelene ved den begrænsede garanti gælder i tillæg til og ikke i stedet for dine lovbestemte rettigheder. Hvis dit Google-produkt er mangelfuldt, kan du have lovbestemte rettigheder, som du kan påberåbe dig mod den virksomhed, der solgte dit Google-produktet, især med henblik på reparation eller ombytning af dit mangelfulde Google-produkt, eller, i nogle tilfælde og nogle lande, en refusion, en prisreduktion eller ophævelse af købet og krav på erstatning eller omkostninger.

Hvad dækker garantien, og hvor lang tid gælder den? Google garanterer, at Google-produktet er fri for materiale- og produktionsfejl ved normal brug, sådan som det er beskrevet i den offentliggjorte

produktdokumentation, i to år fra din oprindelige købsdato overalt i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz ("begrænset garanti").

Hvad dækkes ikke af denne garanti? Denne begrænsede garanti er kun gyldig og eksigibel i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) og Schweiz og gælder kun, hvis du er forbruger og har købt dit Google-produkt hos Google eller Googles autoriserede forhandlere i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz. Denne begrænsede garanti kan påberåbes overalt i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) og Schweiz. Denne begrænsede garanti gælder kun for hardwarekomponenter (og ikke for softwarekomponenter) i Google-produktet. Denne begrænsede garanti gælder heller ikke for forbrugsvarer, f.eks. batterier eller beskyttende belægninger, der på grund af deres natur svinder med tiden, medmindre der er opstået en fejl pga. en defekt i materialer eller produktion, ej heller for evt. kosmetiske skader, medmindre fejlen er opstået pga. en defekt i materialer eller produktion. Denne begrænsede garanti gælder ikke for skader forårsaget af: (1) normal slitage, (2) ulykker, (3) misbrug (herunder manglende overholdelse af den offentliggjorte produktdokumentation), (4) forsømmelse, (5) afmontering (herunder åbning eller forsøg på at åbne den ydre del af dit Google-produkt), (6) ændringer og (7) eksterne årsager såsom, men ikke begrænset til, væskeskade, udsættelse for skarpe genstande, udsættelse for voldsmo håndtering, uregelmæssigheder i strømforsyningen til Google-produktet og ekstreme termiske eller miljømæssige forhold. Væskeskade vil medføre, at denne begrænsede garanti bortfalder. Denne begrænsede garanti garanterer ikke, at brugen af Google-produktet vil være uafbrudt eller fejlfri. Denne begrænsede garanti gælder ikke for Google-produkter, der er renoveret af tredjeparter, ej heller selvom de er solgt af en Google-autoriseret forhandler. For Google-produkter, der er renoveret af tredjeparter, kan du have lovæssige rettigheder, som du kan påberåbe dig mod den part, som har solgt dig det Google-produkt, der er renoveret af en tredjepart.

Hvad vil Google gøre? (DETTE ER DIT EKSKLUSIVE RETSMIDDEL I ENHOLD TIL DEN BEGRÆNSEDE GARANTI). Hvis der opstår en mangel, der er omfattet af denne begrænsede garanti, og du returnerer dit Google-produkt til Google i den toårige begrænsede garantiperiode, vil Google efter eget valg vælge enten at (i) reparere dit Google-produkt med nye eller renoverede dele for at give dig et Google-produkt, der som minimum er funktionelt tilsvarende et nyt Google-produkt, (ii) ombytte dit Google-produkt med et nyt eller renoveret Google-produkt, der som minimum er funktionelt tilsvarende et nyt Google-produkt, eller (iii) opheve købet ved at tage imod dit returnerede Google-produkt og i stedet tilbagebetale købssummen for dit Google-produkt. I den fulde toårsperiode af din begrænsede garanti behøver du ikke at vise, at Google-produktet var mangelfuldt ved leveringen, hvis manglen er omfattet af denne

begrænsede garanti. Hvis Google ombytter eller reparerer dit Google-produkt, vil det ombyggede eller reparerede Google-produkt fortsat være dækket af garantien i den resterende periode af den oprindelige garantiperiode eller 90 dage fra datoen for leveringen af det ombyggede eller reparerede Google-produkt, afhængig af hvilken periode der er længst. Dette gælder dog ikke, hvis det er den samme fejl, der opstår igen. For du sender dit Google-produkt til reparation eller ombytning, skal du foretage en separat sikkerhedskopiering af eventuelle brugergenererede data, der kan være lagret på dit Google-produkt (hvis dit Google-produkt giver dig mulighed for det). Reparation eller ombytning af dit Google-produkt kan resultere i, at dine brugergenererede data mistes. Alle returnerede dele, som du modtager ombyggede dele til, vil herefter tilhøre Google. Intet i denne begrænsede garanti vil begrænse eller på anden måde påvirke dine lovbestemte rettigheder i forhold til dit Google-produkt.

Hvad hvis mit Google-produkt også har en skade, der ikke er dækket af denne begrænsede garanti? Hvis dit Google-produkt både har en defekt, der er dækket af denne begrænsede garanti, samt en skade, der ikke er dækket (f.eks. skade forårsaget af normal slitage eller din forkerte brug), er Google kun ansvarlig for at udbedre den defekt, der er dækket af denne begrænsede garanti. I visse tilfælde kan Google være forhindret eller begrænset i at foretage reparation, indtil den skade, der ikke er dækket, også er blevet udbedret. Hvis f.eks. dit Google-produkt har en revne i skærmen, kan det forhindre Google i at udføre reparationsarbejdet, medmindre skærmen også udbedres. Hvis dette sker, vil Google underrette dig og give dig mulighed for følgende: (1) Google vil reparere skaden, der ikke er dækket af denne begrænsede garanti, på din regning (og Google fortæller dig beløbet på forhånd); eller (2) Google vil returnere dit Google-produkt til dig uden at udføre noget reparationsarbejde.

Hvad hvis mit Google-produkt udsættes for væskeskade? Hvis dit Google-produkt er blevet udsat for væskeskade, er denne begrænsede garanti ikke længere gældende, og Google vil ikke udføre noget reparationsarbejde. Google vil give dig mulighed for følgende: (1) Google vil erstatte dit Google-produkt på din regning (Google fortæller dig beløbet på forhånd); eller (2) Google vil returnere dit Google-produkt til dig.

Hvordan indgiver du et krav? For at indgive et krav i henhold til denne begrænsede garanti skal du kontakte Google Support-teamet for dit Google-produkt på [g.co/warrantyclaim](https://support.google.com/warrantyclaim). Vi skal bruge dit navn, dine kontaktoplysninger og serienummeret på dit Google-produkt. Inden du modtager en garantiservice, kan Google kræve, at du fremlægger købsbevis, besvarer spørgsmål, der kan være med til at diagnosticere potentielle problemer, og følger Googles procedurer for at opnå garantiservice. Se denne privatlivspolitik for at få flere oplysninger om, hvordan vi håndterer disse data: [g.co/privacy](https://policies.google.com/privacy). Hvis du anvender denne begrænsede garanti i overensstemmelse med dens vilkår, er Google ansvarlig for emballage- og forsendelsesomkostningerne

forbundet med at returnere Google-produktet til Google fra enhver lokation i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz. Hvis der tilbydes en ombytning eller reparation, vil Google også være ansvarlig for emballage- og forsendelsesomkostningerne forbundet med at sende dig et ombyttet eller repareret Google-produkt til en hvilken som helst adresse i Storbritannien, EØS (undtagen Frankrig) eller Schweiz.

Andre begrænsninger: Ingen medarbejder eller repræsentant for Google eller dets tilknyttede virksomheder eller tredjepart er bemyndiget til at foretage ændringer, udvidelser eller tilføjelser i denne begrænsede garanti. Hvis noget vilkår i denne begrænsede garanti anses for at være ulovligt eller uden retskraft, forbliver de resterende vilkår i denne begrænsede garanti stadig fuldt gyldige.

Denne begrænsede garanti udstedes af Google LLC, hvis registrerede adresse er 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, og den giver dig specifikke juridiske rettigheder.

Hvis du har købt dit Google-produkt i et af følgende lande, så vil følgende vilkår gælde:

Hvis købt i Frankrig: Googles begrænsede garanti på hardware til forbrugere gælder ikke for forbrugere, der køber et Google-produkt i Frankrig. Forhandleren er ansvarlig under de relevante juridiske garantier ved køb i Frankrig. Læs Google Store salgsvilkår på: <https://store.google.com/intl/fr/about/device-terms/> for at få mere at vide om dine lovpligtige garantirettigheder.

Hvis købt i Italien: Hvis du er forbruger, er du ud over denne begrænsede garanti berettiget til den lovbestemte garanti, der tildeles forbrugere i henhold til paragraf 128 til 135 i den italienske forbrugerlov (lovdekret nr. 206/2005). Denne begrænsede garanti påvirker ikke den lovbestemte garanti på nogen måde. Den lovbestemte garanti har en varighed på to år fra leveringen af dit Google-produkt og kan påberåbes inden for to måneder fra opdagelsen af manglen.

Hvis købt i Belgien: Hvis du er forbruger, er du ud over denne begrænsede garanti berettiget til en toårig lovbestemt garanti i henhold til bestemmelserne om salg af forbrugsvarer i den belgiske civile retsplejelov. Denne lovbestemte garanti gælder fra datoen for leveringen af dit Google-produkt. Denne begrænsede garanti gælder i tillæg til og påvirker ikke den lovbestemte garanti.

Hvis købt i Nederlandene: Hvis du er forbruger, gælder denne begrænsede garanti i tillæg til og vil ikke påvirke dine rettigheder i henhold til bestemmelserne om salg af forbrugsvarer i Bog 7, afsnit 1 af den nederlandske civile retsplejelov.

I afsnittet "Hvad dækkes ikke af denne garanti" udgår sætningen "Væskeskade vil medføre, at denne begrænsede garanti bortfalder" og erstattes med "Hvis dit Google-produkt er blevet udsat for væskeskade, er denne begrænsede garanti ikke længere gældende,

og du vil ikke kunne benytte denne begrænsede garanti til dækning af skader, som ellers ville have været dækket af denne begrænsede garanti."

Hvis købt i Irland: Hvis du er forbruger, gælder denne begrænsede garanti sammen med og i tillæg til dine lovbestemte rettigheder i henhold til irsk forbrugerlovgivning. Hvis dit Google-produkt er defekt og i uoverensstemmelse med salgskontrakten, er du i henhold til irsk forbrugerlovgivning berettiget til at få Google-produktet repareret eller udskiftet på Googles regning, eller du kan være berettiget til en refusion. Disse rettigheder i henhold til den irske forbrugerlovgivning udløber seks år fra datoen for leveringen af dit Google-produkt.

G953-00933-09 REV J

Den Begrænsede garanti kan også ses på g.co/nest/legal

© 2025 Google LLC. Alle rettigheder forbeholdes. Nest Cam, G-logeto, Google og relaterede mærker og logoer er varemærker tilhørende Google LLC.

SVENSKA

Säkerhet, garanti och föreskrifter för Google Nest Cam Outdoor (med kabel, 2:a generationen)

Detta häfte innehåller viktig information om säkerhet, föreskrifter och garantier som du bör läsa innan du använder enheten. Du hittar onlineversionen av detta dokument på g.co/nest/camsafety

Din enhet, din familj och dina vänner: Om du ger andra tillgång till Google Home-högtalare ska du informera dem om att deras interaktioner kan lagras av Google. Läs mer på g.co/home/guests. Via länken hittar du även information och tips om andras åtkomst till information som du gör tillgänglig för din enhet.

Grundläggande säkerhet



VARNING: INFORMATION OM HÄLSA OCH SÄKERHET – LÄS FÖRE ANVÄNDNING.

För att undvika skador på enheten, tillbehör och anslutna enheter, samt för att minska risken för personskada, obehag, skador på egendom och andra risker bör du följa säkerhetsråden nedan samt se om du finns i säkerhetsinformationen för enheten på g.co/nest/camsafety

- Hantera enheten varsamt. Du kan skada enheten om du monterar isär, tappar, böjer, bränner, krossar eller sticker hål på den. Använd inte enheten om höljet eller linsen är skadade. Nätdaptern och enheten ska vara placerade på väl ventilerade platser när de används. Håll i själva nätdaptern när du drar ur kontakten från ett eluttag. Dra aldrig i kabeln. Se till att kabeln inte vrids eller blir klämd och försök inte att trycka in kontakten i en port med våld.
- Om en skadad enhet, kabel eller nätdapter används, eller om du strömförsörjer enheten i fuktiga eller smutsiga miljöer kan det uppstå risk för överhettning, brand, elektriska stötar, personskada eller skada på enheten eller annan egendom.
- Utsätt inte enheten för mycket vätska eftersom det kan orsaka kortslutning och överhettning. Försök inte att torka enheten med en extern värmekälla om den blir blöt. Enheten fungerar bäst i temperaturer mellan -20 °C och 40 °C) och ska förvaras i temperaturer mellan -20 °C och 60 °C. Utsätt inte enheten för temperaturer på över 60° C eftersom det kan skada enheten eller utgöra en brandrisk.
- Enheten måste användas med en certifierad laddare med ut effekt som begränsad strömkälla enligt IEC 60950-1 och/eller PS2-klassad utteffekt enligt IEC 62368-1 som är märkt: 12 volt DC, högst 0,75 ampere. Ladda bara enheten med den medföljande nätdaptern och kabeln eller kompatibla laddningstillbehör från Google Store eller Googles auktoriserade återförsäljare (titta efter Googles märke Made For). Om du inte använder kompatibla laddningstillbehör kan brand, elektriska stötar, personskada eller skada på enhet och tillbehör uppstå.
- Placera inte metallobjekt eller magnetiska föremål på stiften i kabelns kontakt när den är inkopplad, eftersom det kan leda till att föremålet eller nätdaptern hetas upp.
- Enheten är avsedd för väggmontering. Montera den i enlighet med gällande bygg- och installationsföreskrifter. Använd en monteringsplatta, en magnetisk platta, väggskruvar och plugg som passar din väggtyp. Förvara kameran och alla komponenter utom räckhåll för barn och husdjur. Om enheten installeras mer än 2 meter ovanför marken ska den fästas på ett sätt som förhindrar att den ramlar ned och orsakar skada. Sätt fast enheten och kabeln genom att följa anvisningarna för väggfästet. Mer information finns på g.co/nest/setupnestcam
- Risk för strypning. Den här enheten är inte en leksak. Kablar utgör en strypningsrisk för barn. Håll kablar utom räckhåll för barn (minst 0,9 meters avstånd).

KASSERING OCH ÅTERVINNING

Kassera och transportera enheten och tillbehören i enlighet med lokala miljö- och transportföreskrifter. Kasta dem inte i vanliga hushållsopor. Mer information om återvinning av enheten, batterierna och tillbehören finns på g.co/HWR RecyclingProgram

STÖRNING AV MEDICINTEKNISKA PRODUKTER

Enheten innehåller magneter som kan störa pacemakers och andra medicinska implantat. Läs mer på g.co/nest/camsafety

Korrekt hantering och användning

UNDERHÅLL OCH RENGÖRING

Läs mer om grundläggande underhåll och rengöring på g.co/nest/care

VATTEN- OCH DAMMTÅLIGHET

Enheten och nätdaptern är designade för att uppfylla klassificeringen av damm- och vätskeskydd IP65 i enlighet med standarden IEC 60529 när de lämnar fabriken, men de är inte damm- eller vattentåta. Nätdaptern måste anslutas till ett lämpligt utomhuskassat, kapslat eluttag när den används utomhus. Damm- och vattentåligheten är inte permanent och kan försämras med tiden på grund av normalt slitage, om du reparerar eller tar isär enheten eller om den skadas. Att tappa enheten kan innebära minskat damm- eller vattenskydd. Fuktskador gör att den begränsade garantin inte gäller. Utsätt inte enheten eller andra tillbehör för mycket vätska eller damm eftersom det kan orsaka kortslutning och överhettning. Läs mer på g.co/nest/cam-specs

Service och support

Om du behöver onlinehjälp och support kan du besöka g.co/nest/help. Där det är tillåtet enligt lag kan enheter som lämnas in för reparation eventuellt ersättas av restaurerade enheter av samma typ i stället för att repareras. Restaurerade delar kan användas vid reparation av varorna. Om det går att lagra användargenererad data på enheterna kan sådan data gå förlorad vid reparation eller byte.

Föreskrifter

Du hittar information om föreskrifter, certifiering och efterlevnadsmärkning som är specifika för enheten på undersidan av enheten. Du hittar ytterligare information om föreskrifter och miljö på g.co/nest/camsafety

Tillverkarens adress:
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, USA.

EMC – MEDDELANDE OM EFTERLEVNAD

Obs! Enheten, nätadaptern och andra tillbehör i förpackningen uppfyller kraven för elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) enligt tester utförda under förhållanden där kompatibel kringutrustning och skärmade kablar användes mellan systemkomponenter. Det är viktigt att du använder kompatibel kringutrustning och skärmade kablar mellan systemkomponenter för att minska risken för störningar i radioapparater, tv:ar och annan elektronisk utrustning.

EXPONERING FÖR RADIOFREKVENT STRÅLNING

Håll ett avstånd på 20 cm från kroppen i enlighet med hur enheten har testats för efterlevnad av kraven gällande exponering för radiofrekvent strålning.

EU – MEDDELANDE OM EFTERLEVNAD

Google LLC försäkrar härmed att radioutrustningen av typ G7LYP följer direktiv 2014/53/EU.

Det fullständiga innehållet i försäkringen om överensstämmelse för EU finns på g.co/nest/conformity



INFORMATION OM FREKVENSBAND OCH TRÅDLÖS UTGÅENDE EFFEKT

Frekvens	Effekt
2 400–2 483,5 MHz (WLAN)	< 20 dBm
2 400–2 483,5 MHz (BLE)	< 10 dBm

Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay,
Dublin 2, D02 R296, Irland.

EKODESIGN FÖR ENERGIRELATERADE PRODUKTER, KOMMISSIONENS FÖRORDNING (EU) 2023/826

Sammanfattande rapporter om tester avseende ekodesign finns på g.co/ecodesign

WEEE-DIREKTIVET (AVFALL SOM UTGÖRS AV ELLER INNEHÅLLER ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK UTRUSTNING)



WEEE-symbolen ovan betyder att produkten enligt gällande lokala lagar och regelverk inte får slängas tillsammans med hushållsavfall. När produkten inte längre kan användas ska du ta med den till den lokala återvinningscentralen. När produkten och dess elektriska

tillbehör samlas in och återvinns separat från annat avfall bidrar du till att hushålla med naturens resurser och skyddar såväl människor som miljö.

Googles begränsade maskinvarugaranti för konsumenter – Förenta kungariket, EES (med undantag av Frankrike) och Schweiz

Denna begränsade garanti gäller om du är konsument och köpte din produkt med varumärket Google ("Google-produkt") inom EES (med undantag av Frankrike), i Förenta kungariket eller Schweiz, förutom om annat angetts i ett landspecifikt avsnitt nedan.

Denna begränsade garanti är en frivillig garanti från tillverkaren. Den tillhandahåller rättigheter som skiljer sig från dina lagstadgade rättigheter. Denna begränsade garanti varken begränsar eller inskränker dina lagstadgade rättigheter. Detta innebär att den begränsade garantins förmåner gäller i tillägg till (dvs. inte i stället för) dina lagstadgade rättigheter. Om din Google-produkt är felaktig kan det hända att du har lagstadgade rättigheter som du kan åberopa gentemot det företag som sålde Google-produkten till dig, i synnerhet för reparation eller byte av Google-produkten. Alternativt kan du i vissa fall och i vissa länder ha rätt till en återbetalning, ett reducerat pris eller till att säga upp försäljningsavtalet och göra anspråk på skadestånd eller återbetalning av kostnader.

Vad omfattas av garantin och hur länge gäller den? Google garanterar att Google-produkten kommer att vara fri från fel i fråga om material och utförande vid normalt brukande enligt vad som beskrivs i den publicerade produktdokumentationen, i två år från det datum då du ursprungligen köpte produkten inom EES (med undantag av Frankrike), i Förenta kungariket eller Schweiz ("begränsad garanti").

Vad täcks inte av denna garanti? Denna begränsade garanti är endast giltig och verkställbar inom EES (med undantag av Frankrike), i Förenta kungariket och Schweiz och kommer endast att gälla om du är konsument och har köpt din Google-produkt av Google eller dess auktoriserade återförsäljare inom EES (med undantag av Frankrike), i Förenta kungariket eller Schweiz. Denna begränsade garanti kan åberopas var som helst inom EES (med undantag av Frankrike), i Förenta kungariket och Schweiz. Denna begränsade garanti gäller endast för Google-produktens maskinvarukomponenter (och inte för några mjukvaruelement). Denna begränsade garanti gäller inte heller för några förbrukningsbara delar, till exempel batterier eller skyddande yteläggningar, som till sin natur över tid förbrukas och utsätts för slitage, om inte felet har uppstått på grund av en defekt i material eller utförande. Denna begränsade garanti gäller inte heller för några kosmetiska skador, om inte felet har

uppstått på grund av en defekt i material eller utförande. Denna begränsade garanti gäller inte för skador som orsakats av: (1) normalt slitage, (2) olyckor, (3) felaktig användning (inklusive underlåtande att följa publicerad produktdokumentation), (4) världsloshet, (5) nedmontering (inklusive att du öppnat eller försökt öppna det yttre höljet på din Google-produkt), (6) ändringar, och (7) externa orsaker såsom bland annat vätskeskador, att produkten utsatts för skarpa objekt eller våldsam hantering, felaktigheter i den ström som tillförts till Google-produkten samt extrema värme- eller miljömässiga förhållanden. Vätskeskador gör denna begränsade garanti ogiltig. Denna begränsade garanti garanterar inte att användningen av Google-produkten kommer att vara oavbruten eller felfri. Denna begränsade garanti gäller inte för Google-produkter som har restaurerats av tredje part även om dessa har sålts av en Google-aktiverad återförsäljare. För Google-produkter som har restaurerats av tredje part kan du ha lagstadgade rättigheter som du kan åberopa mot parten som sålde Google-produkten som restaurerats av tredje part.

Vad kommer Google att göra? (DETTA ÄR DEN ENDA GOTTGÖRELSE SOM ÄR TILLGÄNGLIG FÖR DIG UNDER DEN BEGRÄNSADE GARANTIN.)

Om ett fel som omfattas av denna begränsade garanti uppstår och du lämnar tillbaka din Google-produkt till Google under den tvååriga giltighetsperioden för den begränsade garantin, kommer Google efter sitt eget gottfinnande att välja att antingen (i) reparera din Google-produkt med nya eller restaurerade delar för att du ska få en Google-produkt som till sin funktion åtminstone motsvarar en ny Google-produkt, (ii) byta ut din Google-produkt mot en ny eller restaurerad Google-produkt som till sin funktion åtminstone motsvarar en ny Google-produkt, eller (iii) godta återlämning av din Google-produkt mot återbetalning av inköpspriset som du betalade för Google-produkten. Under hela den tvåårsperiod som den begränsade garantin gäller behöver du inte påvisa att Google-produkten var felaktig när du tog emot den (förutsatt att felet omfattas av denna begränsade garanti). Om Google byter ut eller reparerar din Google-produkt kommer den utbytta eller reparerade Google-produkten att fortsätta att omfattas av garantin under den resterande ursprungliga giltighetsperioden eller 90 dagar från det datum då den utbytta eller reparerade Google-produkten levererades, beroende på vilken av perioderna som är längre. Innan du skickar in din Google-produkt för reparation eller byte bör du göra en separat säkerhetskopia av användargenererad data som kan vara lagrad på Google-produkten (om din Google-produkt tillåter att du gör det). Reparation eller byte av din Google-produkt kan medföra förlust av din användargenererad data. Alla returnerade delar som har bytts ut blir Googles egendom. Inget i denna begränsade garanti inskränker eller påverkar dina lagstadgade rättigheter i relation till din Google-produkt.

Vad sker om min Google-produkt också har en skada som inte täcks av denna begränsade garanti? Om din Google-produkt, utöver de fel som omfattas av denna begränsade garanti, också har en skada som inte omfattas (till exempel en skada som uppstått på grund av normalt slitage eller felaktig användning) så ansvarar Google endast för de fel som omfattas av denna begränsade garanti. Under vissa omständigheter kan Google förhindras eller begränsas från att utföra reparationen till dess att skadan som inte omfattas också har åtgärdats. Om till exempel din Google-produkt har en trasig skärm kan detta förhindra Google från att utföra reparationen till dess att skärmen har reparerats. Om så sker kan Google meddela dig och ge dig följande val: (1) att Google reparerar skadan som inte omfattas av denna begränsade garanti på din bekostnad (och i så fall meddela Google kostnaden på förhand) eller (2) att Google lämnar tillbaka din Google-produkt till dig utan att utföra några reparationer.

Vad händer om min Google-produkt skadas av vätska? Om din Google-produkt har fått vätskeskador gäller inte denna begränsade garanti längre och Google utför inga reparationsarbeten. Google ger dig möjligheten att: (1) ersätta din Google-produkt till din kostnad (och Google meddelar beloppet i förväg); eller (2) Google returnerar din Google-produkt till dig.

Hur gör jag ett garantianspråk? För att göra ett anspråk enligt denna begränsade garanti, vänligen kontakta Googles supportteam för din Google-produkt på [g.co/warrantyclaim](https://www.google.com/warrantyclaim). När du gör det måste du ge oss ditt namn, dina kontaktuppgifter och serienumret på din Google-produkt. Innan du erhåller service i enlighet med garantin kan Google kräva att du uppvisar inköpsbevis, att du svarar på frågor som är avsedda för att hjälpa till med att diagnostisera potentiella problem och att du följer Googles process för att du ska kunna erhålla service i enlighet med garantin. Vänligen läs följande integritetspolicy för mer information om hur vi hanterar dessa uppgifter: [g.co/privacy](https://policies.google.com/privacy). Om du använder denna begränsade garanti i enlighet med dess villkor kommer Google att ansvara för förpacknings- och leveranskostnader i samband med att Google-produkten returneras till Google från en ort nägonstans inom EES (med undantag av Frankrike), från Förenade kungariket eller Schweiz. Om utbyte eller reparation tillhandahålls kommer Google även att ansvara för förpacknings- och leveranskostnaderna i samband med att en ny eller reparerad Google-produkt skickas till dig nägonstans inom EES (med undantag av Frankrike), i Förenade kungariket eller Schweiz.

Övriga begränsningar: Ingen av Googles eller dess närtstående bolags eller någon tredje parts anställda eller representanter har rätt att göra några ändringar i, förlängningar av eller tillägg till denna begränsade garanti. Om något av villkoren i denna begränsade garanti befinns vara olagligt eller ogenomförbart ska de återstående villkoren i denna begränsade garanti fortsätta att gälla med full kraft och effekt.

Denna begränsade garanti ges av Google LLC, med registrerad adress på 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, och den ger dig specifika lagliga rättigheter.

Om du köpte din Google-produkt i något av följande länder gäller följande villkor:

Om inköpet gjordes i Frankrike: Googles begränsade maskinvarugaranti för konsumenter gäller ej användare som köper en Google-produkt i Frankrike. Vid köp i Frankrike är säljaren ansvarig enligt gällande lagstadgade garantier. Läs Försäljningsvillkoren för Google Store på: https://store.google.com/intl/fr_fr/about/device-terms/ för att ta reda på mer om dina lagstadgade garantirättigheter.

Om inköpet gjordes i Italien: Om du är konsument har du, utöver denna begränsade garanti, rätt till den lagstadgade garanti som tillhandahålls till konsumenter enligt avsnitt 128–135 i den italienska konsumentlagen (lagdekret nr 206/2005). Denna begränsade garanti påverkar inte den lagstadgade garantin på något som helst sätt. Den lagstadgade garantin varar i två år från att din Google-produkt levererades och kan återopas inom två månader efter att relevant fel upptäcktes.

Om inköpet gjordes i Belgien: Om du är konsument har du, utöver denna begränsade garanti, rätt till en tvåårig lagstadgad garanti i enlighet med bestämmelserna i den belgiska civillagen som rör försäljning av konsumtionsvaror. Denna lagstadgade garanti börjar gälla från det datum då din Google-produkt levererades. Denna begränsade garanti får du som tillägg till, och påverkar inte den lagstadgade garantin.

Om inköpet gjordes i Nederländerna: Om du är konsument får du denna begränsade garanti som tillägg till, och den påverkar inte dina rättigheter enligt bestämmelserna om försäljning av konsumtionsvaror som ingår i bok 7, rubrik 1 i den nederländska civillagen.

I avsnittet "Vad täcks inte av denna garanti?" kommer frasen "Vätskeskador gör denna begränsade garanti ogiltig." raderas och ersätts med "Om din Google-produkt har fått vätskeskador gäller inte denna begränsade garanti längre och du kommer inte att kunna förlita dig på denna begränsade garanti för skador som annars skulle täckas av denna begränsade garanti."

Om inköpet gjordes i Irland:

Om du är konsument gäller denna begränsade garanti tillsammans med, och som tillägg till, dina lagstadgade rättigheter enligt irländsk konsumentlag. Om det är fel på din Google-produkt eller om den inte uppfyller försäljningskontraktet kan du enligt irländsk konsumentlag ha rätt till att få Google-produkten reparerad eller ersatt på Googles

bekostnad, eller så kan du ha rätt till återbetalning. Dessa rättigheter enligt irländsk konsumentlag upphör att gälla sex år efter det datum då du erhöll din Google-produkt.

G953-00933-08 REV H

Den begränsade garantin finns även på [g.co/nest/legal](#)

© 2025 Google LLC. Med ensamrätt. Nest Cam, G-logotypen, Google och relaterade märken och logotyper är varumärken som tillhör Google LLC.

SUOMI

Google Nest Cam Outdoor -kameran (langallinen, 2. sukupolvi) turvallisuus-, takuu- ja säädöstenmukaisuusopas

Tässä kirjasessa on tärkeitä turvallisuus-, säädöstenmukaisuus- ja takuutietoja, jotka sinun on syytä lukea ennen laitteen käyttämistä. Dokumentin verkkoversio löytyy osoitteesta [g.co/nest/camsafety](#)

Laitteen jakaminen perheen ja kaverien kesken: Jos Google Home -kaiutin on muidenkin käytettävissä, muista kertoa heille, että Google saattaa tallentaa tiedot heidän toiminnastaan. Lisätietoja on osoitteessa [g.co/home/guests](#). Linkistä löydät myös lisätietoja ja vinkkejä siitä, miten muut pääsevät tietoihin, jotka olet antanut laitteen käyttöön.

Yleiset turvaohjeet



VAROITUS: TERVEYS- JA TURVALISUUSTIETOA, LUE ENNEN KÄYTTÖÄ

Toimimalla alla kuvattujen varotoimien mukaisesti voit estää laitetta, sen lisävarusteita tai siihen liitetyjä laitteita vaurioitumasta sekä pienentää henkilövahinkojen, epämukavien tuntemusten, omaisuusvahinkojen ja muiden vaarojen riskiä. Huomioi myös laitteen turvallisuustiedot, jotka ovat saatavilla osoitteessa [g.co/nest/camsafety](#)

- Käsittele laitetta varoen. Laite voi vahingoittua, jos purat, pudotat, taivutat, poltat, murskaat tai puhkaistat sen. Älä käytä laitetta, jos sen linssi on särkynyt tai ulkokuori vahingoittunut. Varmista, että ilma pääsee kiertämään virta-adapterin ja laitteen ympärillä, kun ne ovat käytössä. Kun irrotat virtajohdon pistorasiasta, pidä kiinni pistokkeesta, älä johdosta. Älä kierrä tai väännä johtoa äläkä työnnä liittintä porttiin voimalla.

- Jos laite, johto tai virta-adapteri on voittunut tai jos lataa laitetta kosteassa tai pölyisessä tilassa, seurauksena voi olla ylikuumentuminen, tulipalo, sähköisku tai henkilövahinko tai laite tai muu omaisuus voi vahingoittua.
- Älä altista laitetta suurelle määrälle nesteille, sillä ne voivat aiheuttaa oikosulkuja ja ylikuumentumista. Jos laite kastuu, älä yritä kuivata sitä ulkoisella lämmönlähteellä. Laite toimii parhaiten -20...+40 °C:n lämpötilassa, ja sen säilytyslämpötila on -20...+60 °C. Älä altista laitetta yli 60 °C:n lämpötilalle, sillä se voi vahingoittaa laitetta tai aiheuttaa tulipalovaaran.
- Laitteen kanssa on käytettävä sertifioitua, IEC 60950-1 -standardin mukaista rajoitettua virtalähdettä (LPS) tai IEC 62368-1 -standardin mukaista PS1-luokiteltua ulostuloa, jolla on seuraavat nimellisarvot: 12 V:n tasavirta, enintään 0,75 A. Käytä laitteen kanssa vain sen mukana tulevaa virta-adapteria ja -johtoa tai Google Storesta tai Googlen valtuutetuilta jälleenmyyjiltä saatavia yhteensopivia lataustarvikkeita (tunnistat ne "Made for" -Google merkistä). Yhteensopimattomien lataustarvikkeiden käyttö voi aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai henkilövahinkoja tai vahingoittaa laitetta tai lisävarusteita.
- Älä aseta metallisia tai magneettisia esineitä johdon liittimen paljaiden rajatustarvikkeiden päälle, kun virta-adapteri on kytketty virtalähteeseen, sillä esineet tai virta-adapteri saattavat kuumentua.
- Laite on suunniteltu seinään kiinnitettäväksi. Tee asennus paikallisten rakennus- ja asennusmääräysten edellyttämällä tavalla käyttämällä seinälävää, mukana toimitettua magneettilevyä, kiinnitysruuveja ja seinätyypille sopivia ankureita. Pidä laite ja kaikki osat poissa lasten ja lemmikkien ulottuvilta. Jos asennat laitteen yli kahden metrin korkeudelle maanpinnasta, kiinnitä laite ja johto seinäkiinnitysohjeiden mukaisesti. Lue lisää osoitteesta [g.co/nest/setupnestcam](https://www.google.com/nest/setupnestcam)
- Kuristumisvaara. Tämä laite ei ole lelu. Lapsia on kuristunut johtoihin. Pidä johdot poissa lasten ulottuvilta (vähintään 0,9 metrin päässä).

HÄVITTÄMINEN JA KIERRÄTTÄMINEN

Hävitä laite ja lisävarusteet ja kuljeta niitä paikallisten ympäristö- ja kuljetusmääräysten mukaisesti. Älä hävitä niitä tavallisen kotitalousjätteen mukana. Lisätietoja laitteen, akkujen ja lisävarusteiden kierrättämisestä saat osoitteesta [g.co/HWRcyclingProgram](https://www.google.com/HWRcyclingProgram)

LÄÄKINNÄLLISTEN LAITTEIDEN HÄIRIÖT

Laitteessa on magneetteja, jotka voivat häiritä sydämentahdistimen tai muiden implantoitujen lääkinällisten laitteiden toimintaa. Lue lisää osoitteesta [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety)

Asianmukainen käsittely ja käyttö

HOITO JA PUHDISTUS

Lue hoito- ja puhdistusohjeet osoitteesta [g.co/nest/care](https://www.google.com/nest/care)

VEDEN- JA PÖLYNKESTÄVYYS

Laite ja virta-adapteri on suunniteltu valmistusvaiheessa täyttämään IEC-standardin 60529 mukaisen IP65 -vesi- ja pölytiivisluokituksen vaatimukset, mutta ne eivät ole vesi- tai pölytiivisiä. Ulkona käytettävä virta-adapteri on kytkettävä ulkokäyttöön soveltuvaan pistorasiaan. Pölyn- ja vedenkestävyys eivät ole pysyviä ominaisuuksia, ja ne voivat heikentyä tai hävitä laitteen normaalin kulumisen tai sen korjauksen, purkamisen tai vahingoittumisen myötä. Laitteen puottamisen voi heikentää sen pölyn- tai vedenkestävyyttä. Nestevario aiheuttaa rajoitetun takuun raukaamisen. Älä altista laitetta tai lisätarvikkeita suurelle määrälle nestettä tai pölyä, sillä ne voivat aiheuttaa oikosulkuja ja ylikuumentumista. Lue lisää osoitteesta [g.co/nest/cam-specs](https://www.google.com/nest/cam-specs)

Huolto ja tuki

Löydät online-ohjeita ja -tukea osoitteesta [g.co/nest/help](https://www.google.com/nest/help). Korjattavaksi lähetetyt laitteet voidaan lain salliessa vaihtaa samantyyppisiin kunnostettuihin laitteisiin korjaamisen sijasta. Kunnostettuja osia voidaan käyttää tuotteiden korjaamiseen. Jos laitteet voivat tallentaa käyttäjän luomaa dataa, kyseisen data saatetaan menettää korjauksen tai vaihdon yhteydessä.

Säädöstenmukaisuustiedot

Laitetta koskevat säädöstenmukaisuustiedot sekä sertifiointi- ja yhteensopivusmerkinnät löytyvät laitteen pohjasta. Muita säädöstenmukaisuuteen ja ympäristöön liittyviä tietoja on osoitteessa [g.co/nest/camsafety](https://www.google.com/nest/camsafety)

Valmistajan osoite:

Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway,
Mountain View, CA 94043, United States

EMC-VAAITUMISTENMUKAISUUSILMOITUS

Tärkeää: Tämän laitteen, virta-adapterin ja muiden pakkaukseen sisältyvien lisävarusteiden on osoitettua noudattavan sähkömagneettista yhteensopivuutta (EMC) koskevia vaatimuksia tietyjen ehtojen puitteissa. Näihin kuuluu esimerkiksi yhteensopivien lisälaitteiden käyttö ja suojatujen johtojen käyttö järjestelmän osien välillä. On tärkeää, että käytät yhteensopivia lisälaitteita ja suojattuja johtoja järjestelmän osien välillä vähentääksesi radioiden, televisioiden ja muiden sähkölaitteiden häirinnän mahdollisuutta.

RADIOTAAJUUSALTISTUSTUS

Pidä laitetta vähintään 20 cm:n etäisyydellä kehosta. Näin käytät laitetta varmasti tavalla, jolla sen radiotajuuksille altistumismääräyksien noudattaminen on testattu.

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS

Google LLC vakuuttaa, että radiolaitetyyppi G7LYP on direktiivin 2014/53/EU mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on kokonaisuudessaan luettavissa osoitteessa [g.co/nest/conformity](https://www.google.com/nest/conformity)



TIETOA TAAJUUSALUEISTA JA LANGATTOMASTA ANTOTEHOSTA

Taajuus	Teho
2 400–2 483,5 MHz (WLAN)	< 20 dBm
2 400–2 483,5 MHz (BLE)	< 10 dBm

Google Commerce Limited,
70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, D02 R296, Ireland

ENERGIAAN LIITTYVIEN TUOTTEIDEN EKOLOGINEN SUUNNITTELUN KOSKINEN KOMISSION ASETUSTA (EU) 2023/826
Katso ekologisen suunnittelun testausselostet osoitteesta [g.co/ecodesign](https://www.google.com/ecodesign)

SÄHKÖ- JA ELEKTRONIIKKALAITEROMUDIREKTIIVI (SAHKOREKTIIVI)



Yllä oleva SER-symboli tarkoittaa, että paikallisten lakien ja säädösten mukaan tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Kun tämän tuotteen käyttöä on lopussa, vie se paikallisen viranomaisen osoittamaan keräyspisteeseen turvallisesti hävittämistä ja kierrättämistä varten. Tuotteen ja sen sähköisten lisävarusteiden erillinen keräys ja kierrätys auttaa säästämään luonnonvaroja sekä suojelemaan ihmisten terveyttä ja ympäristöä.

Googlen rajoitettu laitteistotakuu kuluttajille – Yhdistynyt kuningaskunta, ETA ja Sveitsi

Tämä rajoitettu takuu on voimassa, jos olet kuluttaja ja olet ostanut Googlen brändäämän tuotteen ("Google-tuote") Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (pois lukien Ranska) tai Sveitsissä.

Tämä rajoitettu takuu on valmistajan myöntämä vapaaehtoinen takuu. Se antaa sinulle tiettyjä lakisääteistä oikeuksista erillisiä oikeuksia. Tämä rajoitettu takuu ei korvaa, rajoita tai vähennä lakisääteisiä oikeuksiasi, vaan se täydentää niitä. Jos Google-tuotteesi on viallinen, sinulla saatatta olla joissakin tapauksissa ja joissakin maissa lakisääteinen oikeus esittää vaatimuksia Google-tuotteen myyneelle yritykselle (1) viallisen Google-tuotteesi korjaukseen tai vaihtoon liittyen tai (2) joissakin tapauksissa ja joissakin maissa saadaksesi korvauksen, alennuksen tai peruuttaaksesi myyntisopimuksen ja tehdäksesi korvausvaatimuksen vahingoista tai kuluista.

Mitä tämä takuu kattaa ja kuinka kauan se on voimassa? Google takaa, että tuotetiedoissa kuvatus normaalin käytön yhteydessä Google-tuotteessa ei ilmene materiaali- tai valmistusvirheitä kahteen vuoteen alkuperäisestä ostopäivästä, jona ositt tuotteen Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (pois lukien Ranska) tai Sveitsissä ("rajoitettu takuu").

Mikä ei kuulu tämän takuun piiriin? Tämä rajoitettu takuu on voimassa ja toimeenpantavissa ainoastaan Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (pois lukien Ranska) ja Sveitsissä, ja sitä sovelletaan ainoastaan, mikäli olet kuluttaja ja olet ostanut Google-tuotteesi Googelta tai sen valtuutetulta jälleenmyyjältä Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (pois lukien Ranska) tai Sveitsissä. Tähän rajoitettuun takuuseen perustuvia oikeuksia voidaan käyttää tässä missä tahansa Yhdistyneen kuningaskunnan alueella, ETA-alueella (pois lukien Ranska) ja Sveitsissä. Tämä rajoitettu takuu koskee ainoastaan Google-laitteen laitekomponentteja (ei ohjelmistoelementtejä). Tämä rajoitettu takuu ei myöskään koske kuluja osia, kuten paristoja tai suojapinnoitteita, jotka luonteensa vuoksi häviävät ajan myötä, ellei vika johdu materiaali- tai valmistusvirheistä, eikä kosmeettisista vaurioista, ellei vika ole seurausta materiaali- tai valmistusvirheistä. Tämä rajoitettu takuu ei kata vahinkoja, jotka aiheutuvat joistakin seuraavista: (1) normaali kuluminen, (2) onnettomuudet, (3) väärinkäyttö (mukaan lukien julkaistujen tuotetietojen noudattamatta jättäminen), (4) laiminlyönti, (5) purkaminen (mukaan lukien Google-tuotteesi ulkokuoren avaaminen tai avaamisen yrittäminen), (6) muutokset ja (7) ulkoiset syyt, kuten nestevahingot, altistuminen teräville esineille, altistuminen liialliselle voimalle, Google-tuotteen virransyötön poikkeavuudet ja äärimmäiset lämpötila- ja ympäristöolosuhteet, näihin kuitenkin rajoittumatta. Nestevahinko mitätöi tämän rajoitetun takuun. Tämä

rajoitettu takuu ei takaa, että Google-tuotteen käyttöön keskeytystä ei tule virheetöntä. Tätä rajoitettua takuuta ei sovelleta kolmannen osapuolen kunnostamiin Google-tuotteisiin, vaikka niitä myisi Googlen valtuuttama jälleenmyyjä. Sinulla voi olla lakisääteisiä oikeuksia koskien kolmannen osapuolen kunnostamia Google-tuotteita, ja niitä voi vaatia osapuolelta, joka sinulle on myynyt kolmannen osapuolen kunnostaman Google-tuotteen.

Mitä Google tekee? (TÄMÄ ON AINOA RAJOITETTUUN TAKUUSEEN PERUSTUVA OIKEUSKEINOSI.) Jos tämän rajoitetun takuun piiriin kuuluvia vika ilmenee ja palautat Google-tuotteesi Googlle kahden vuoden takuajan aikana, Google päättää oman harkintansa mukaan joko (i) korjata Google-tuotteesi käyttäen uusia tai kunnostettuja osia toimittamaan sinulle Google-tuotteen, joka on toiminnallisesti vähintään uutta Google-tuotetta vastaava; (ii) vaihtaa Google-laitteesi uuteen tai kunnostettuun Google-laitteeseen, joka on toiminnallisesti vähintään uutta Google-tuotetta vastaava tai (iii) hyväksyä Google-tuotteesi palautuksen ja palauttaa Google-tuotteestasi maksamasi ostohinnan. Rajoitetun takuun kooksi kaksivuotisen voimassaolon aikana sinun ei tarvitse todistaa, että Google-tuote oli viallinen jo toimitettaessa (edellyttäen, että vika kuuluu tämän rajoitetun takuun piiriin). Jos Google vaihtaa tai korjaa Google-tuotteesi, vaihdetun tai korjatun Google-tuotteen takuu jatkuu alkuperäisestä takuusta jäljellä olevan ajan tai 90 päivän ajan vaihdetun tai korjatun Google-tuotteen toimitamisesta, sen mukaan, kumpi näistä ajoista on pidempi. Ennen kuin lähetät Google-tuotteesi korjattavaksi tai vaihdettavaksi, sinun on tehtävä erilliset varmuuskopiot kaikista käyttäjän luomista tiedoista, joita Google-tuotteesi saattaa olla tallennettuna (mikäli tämä on Google-tuotteellasi mahdollista). Google-tuotteesi korjaus tai vaihto saattaa johtaa käyttäjän luomien tietojen menetykseen. Kaikista palautetuista osista, joille olet saanut korvaavan osan, tulee Googlen omaisuutta. Mikään tässä rajoitetussa takuussa mainittu ei vähennä tai muuten muuta lakisääteisiä oikeuksiasi, joita sinulla on Google-tuotteeseesi liittyen.

Entä jos Google-tuotteessani on sellaisia vaurioita, joita tämä rajoitettu takuu ei kata? Jos Google-tuotteessani on tämän rajoitetun takuun kattaman vian lisäksi myös sellaisia vikoja, joita ei korvata (esimerkiksi normaalisti kulumisesta tai väärinkäytöstä johtuvat vahingot), Google on vastuussa vain katetun vian hoitamisesta tämän rajoitetun takuun alaisuudessa. Tiettyissä olosuhteissa Google saattaa olla estynyt tai rajoittunut suorittamaan korjauksia, kunnes sellaiset vahingot, joita ei korvata, on korjattu. Jos Google-tuotteessani on esimerkiksi halkeama, se voi estää Googlea suorittamasta korjauksia, ellei myös näytöä korjata. Jos näin tapahtuu, Google voi ilmoittaa sinulle ja tarjota sinulle seuraavia vaihtoehtoja: (1) Google korjaa vahingot, joita tämä rajoitettu takuu ei

kata, omalla kustannuksella (ja Google ilmoittaa summan etukäteen); tai (2) Google palauttaa Google-tuotteesi sinulle ilman korjauksia.

Mitä jos Google-tuotteeseeni tulee nestevaurio? Jos Google-tuotteeseeni on tullut nestevaurio, tämä rajoitettu takuu ei ole enää voimassa eikä Google tee tuotteelle mitään korjaustoimenpiteitä. Google tarjoaa sinulle vaihtoehdon (1) korvata Google-tuotteesi toisella tuotteella sinun kustannuksella (Googlen etukäteen ilmoittamaan hintaan) tai (2) että Google palauttaa sinulle Google-tuotteesi.

Kuinka teet takuuvaatimuksen? Tehdäkseti tähän rajoitettuun takuuseen perustuvan vaatimuksen tai yhteyttä Google-tuotteesi Google-tukitiimiin oltuasi [g.co/warrantyclaim](#). Sinun täytyy ilmoittaa nimesi, yhteystietosi ja Google-tuotteesi sarjanumero. Ennen kuin vastaanotat takuupalvelun Google voi vaatia, että sinun on toimitettava ostodokumentti, vastattava kysymyksiin, jotka on suunniteltu auttamaan mahdollisten ongelmien diagnosoimista, ja noudatettava Googlen menettelyä takuupalvelun saamiseksi. Lisätietoja siitä, kuinka käsittelemme näitä tietoja, saat seuraavasta tietosuojakäytännöstä: [g.co/privacy](#). Jos käytät tätä rajoitettua takuuta sen ehtojen mukaisesti, Google vastaa pakkaus- ja lähetyskuluista, joita aiheutuu Google-tuotteen palauttamisesta Googlle mistä tahansa Yhdistyneen kuningaskunnan alueelta, ETA-alueelta (pois lukien Ranska) tai Sveitsistä. Jos Google korjaa tai korvaa tuotteen, se vastaa myös pakkaus- ja lähetyskuluista, joita aiheutuu korvatun tai korjatun Google-tuotteen lähettämisestä sinulle mihin tahansa Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ETA-alueella (pois lukien Ranska) tai Sveitsissä.

Muita rajoituksia: Kukaan Googlen, sen osakkuusyrityksen tai kolmannen osapuolen työntekijä tai edustaja ei saa tehdä mitään muutoksia, pidennyksiä tai lisäyksiä tähän rajoitettuun takuuseen. Jos jokin tämän rajoitetun takuun ehto katoaa laittomaksi tai toimeenpanonkelvottomaksi, muut tämän rajoitetun takuun ehdot jäävät kokonaisuudessaan voimaan.

Tämän rajoitetun takuun myöntää Google LLC, jonka virallinen osoite on 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, ja tämä takuu antaa sinulle tiettyjä lakisääteisistä oikeuksista erillisiä oikeuksia.

Jos ostit Google-tuotteesi jossakin seuraavista maista, seuraavia ehtoja sovelletaan:

Ranskassa ostettu tuote: Googlen rajoitettu laitteistotakuu kuluttajille ei ole voimassa, jos kuluttaja ostaa Google-tuotteen Ranskassa. Ranskassa tapahtuvan oston osalta kauppias on velvollinen noudattamaan soveltuvia lakisääteisiä takuita. Lue lakisääteiseen takuuseen perustuvista oikeuksistaasi Google Storen myyntihoidosta oltuasi: [https://store.google.com/intl/fr_fr/about-device-terms/](#)

Italiassa ostettu tuote: Kuluttajana sinulla on tämän rajoitetun takuun lisäksi oikeus lakisääteiseen takuuseen, joka myönnetään kuluttajille Italian kuluttajalain kohdissa 128–135 (asetus nro 206/2005). Tämä rajoitettu takuu ei vaikuta millään tavoin lakisääteiseen takuuseen. Lakisääteinen takuu on voimassa kaksi vuotta Google-tuotteesi toimituksesta lähtien, ja siihen perustuvan vaatimuksen voi esittää kahden kuukauden aikana kyseisen vian havaitsemisesta.

Belgiassa ostettu tuote: Kuluttajana sinulla on tämän rajoitetun takuun lisäksi oikeus kahden vuoden lakisääteiseen takuuseen Belgian siviililain kulutustavaroiden myyntiä koskevien säännösten mukaisesti. Tämä lakisääteinen takuu alkaa Google-tuotteesi toimituspäivänä. Tämä takuu täydentää, mutta ei muuta lakisääteistä takuuta.

Alankomaissa ostettu tuote: Jos olet kuluttaja, tämä rajoitettu takuu täydentää, mutta ei muuta oikeuksiasi, jotka perustuvat Alankomaiden siviililain 7 osan 1 kohtaan kulutustavaroiden myynnistä.

Kohdan "Mikä ei kuulu tämän takuun piiriin" virke "Nestevahinko mittätoi tämän rajoitetun takuun" poistetaan ja tilalle lisätään virke "Jos Google-tuotteeseesi tulee nestevahinko, tämä rajoitettu takuu ei enää ole voimassa etkä voi enää hakea korvausta tämän takuun nojalla mihinkään vaurioon, joka muuten kuuluisi tämän rajoitetun takuun piiriin".

Irlannissa ostettu tuote: Jos olet kuluttaja, tätä rajoitettua takuuta sovelletaan yhdessä Irlannin kuluttajalainsäädännön mukaisten, lakisääteisten oikeuksien kanssa. Irlannin kuluttajalainsäädännön mukaan, jos Google-tuotteesi on viallinen tai ei noudata myyntisopimusta, sinulla voi olla oikeus korjauttaa tai vaihtaa Google-tuote Googlen kustannuksella tai sinulla voi olla oikeus hyvitykseen. Nämä Irlannin kuluttajansuojaoikeudet ovat voimassa kuusi vuotta Google-tuotteesi toimituspäivästä.

G953-00933-11 REV J

Rajoitettu takuu on saatavilla myös osoitteessa g.co/nest/legal

© 2025 Google LLC. Kaikki oikeudet pidätetään. Nest Cam, G-logo, Google ja niihin liittyvät merkit ja logot ovat Google LLC:n tavaramerkkejä.

